ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к индикативному плану социально-экономического развития Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района на 2020 год

Индикативный план социально-экономического развития на 2020 год по Брюховецкому сельскому поселению Брюховецкого района разработан в соответствии с Законом Краснодарского края от 6 ноября 2015 года № 3267-КЗ «О стратегическом планировании и индикативных планах социально-экономического развития в Краснодарского края» и других нормативных и законодательных актов Российской Федерации и Краснодарского края.

Основой для индикативного плана социально-экономического развития на 2020 год явились: итоги социально-экономического развития Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района за 2018 год, параметры оценки социально-экономического развития поселения в 2019 году, планы предприятий и организаций, осуществляющих хозяйственную деятельность на территории Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района на 2020 год.

Предлагаемые параметры индикативного плана носят реальный характер и предполагают сохранение благоприятной социально-экономической обстановки и служат базой для формирования бюджета на 2020 год.
Брюховецкое сельское поселение Брюховецкого района является самым  крупным поселением муниципального образования Брюховецкий район. Среднегодовая численность постоянного населения в 2020 году прогнозируется на уровне 23476 человек происходит снижение на 48 чел. по сравнению с оценкой 2019 года. Основное влияние на снижение численности населения поселения оказывает миграционная убыль населения. Миграционный прирост остаётся отрицательным, по причине недостатка высокооплачиваемых рабочих мест для квалифицированных работников.

Фонд оплаты труда по полному кругу предприятий в 2020 году планируется на уровне более 1,8 млрд. руб. прирост составляет 5% или 86,4 млн. руб. Рост фонда оплаты труда сложится из роста среднемесячной заработной платы. 

По прогнозным оценкам в 2020 году по сравнению с предыдущим годом среднемесячная заработная плата одного работника возрастет до 32181 руб. прирост составит 1474 руб. или 4,9%.
Уровень регистрируемой безработицы в 2020 году составит 0,9%, что выше уровня оценочного показателя 2019 года на 12,5%. Численность безработных граждан зарегистрированных в органах службы занятости в среднегодовом исчислении в 2020 году составит 105 безработных. 
В 2020 году по полному кругу предприятий прибыль прогнозируется в размере 967,5 млн. рублей, темп роста к уровню 2019 года 106,0%. Убытки прогнозируются на уровне 62 млн. руб., что составляет 88,6% от оценочного показателя 2019 года. 

Промышленными предприятиями Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района по прогнозным оценкам в 2020 году объем отгруженных товаров, собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по полному кругу предприятий составит почти 3,8 млрд. руб., в том числе по крупным средним предприятиям почти 3,0 млрд. руб.

Прогноз развития промышленности в 2020 году предусматривает увеличение общего объема промышленного производства по: мясу и субпродуктам пищевые (106,8%), колбасным изделиям (125,0%), маслам растительным нерафинированным (112,7%), сыворотке сухой (100,2%), изделиям мучным кондитерским, тортам и пирожным недлительного хранения (102,7%), готовым кормам для животных (100,9%), премиксам (104,3%),смесям асфальтобетонным (105,9%).

Отрасль сельского хозяйства традиционно ориентирована на растениеводство и животноводство. Объем продукции сельского хозяйства на 2020 год запланирован с ростом 5,5% в сравнении с оценкой 2019 года и составит более 4,4 млрд. рублей, 

В 2020 году производство зерна составит более 146 тыс. тонн, рост к 2019 году 4,6%. Обеспечение роста производства зерновых культур сельхозтоваропроизводители планируют за счет внедрения новых высокопродуктивных и устойчивых сортов озимых колосовых культур. В период 2020 года прогнозируется снижение объемов производства сахарной свеклы на 5,8 тыс. тонн, производство подсолнечника останется на уровне 2019 года и составит 7,6 тыс. тонн. Прогнозные показатели планируются с незначительным снижением либо на уровне предыдущего года за счет уменьшения посевных площадей согласно обоснованной плановой структуре посевов.

В 2020 году планируется снижение валового объема производства овощей и винограда. Незначительный рост показателей ожидается в производстве картофеля, плодов и ягод
В прогнозируемый период 2020 года производство молока составит 16,0 тыс. тонн. Объемы производства молока наращиваются за счет роста продуктивности животных. 

Производство яиц в поселении не является профильным и ведется не на промышленной основе, в связи с этим производство их возрастет незначительно на 0,9%. 
К концу 2020 года планируется рост поголовья сельскохозяйственных животных крупного рогатого скота на 21 голову, а по коровам планируется сохранить имеющее поголовье на уровне 2019 года, численность овец и коз сохраняется на прежнем уровне, а поголовье птицы возрастет на 9,4%.

Объем выполненных услуг собственными силами предприятиями транспорта по полному кругу в 2020 году составит 115,4 млн. руб., из них объемы по крупным и средним предприятиям транспорта составили 87,4 млн. руб., по малым предприятиям – 28 млн. руб.

Оборот розничной торговли организаций всех форм собственности в 2020 году прогнозируется в сумме 4,6 млрд. руб. с приростом к оценке 2019 года на 409,7 млн. руб. (109,7%).

Анализ отрасли «Общественное питание» в поселении позволяет прогнозировать оборот общественного питания в 2020 году на уровне 145,2 млн. руб., рост относительно оценки 2019 года на 8,3 %.
В 2020 году объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования по полному кругу предприятий составит 1192,7 млн. руб. 
В 2020 году объем работ по виду деятельности «Строительство» прогнозируется на уровне 168,8 млн. руб., что превысит оценочный показатель 2019 года на 27,8 млн. руб.
В социальной сфере прослеживаются устойчивые тенденции развития. По сравнению с 2019 годом отмечается рост обеспеченности больничными койками (100,2%), врачами (100,2%), средним медицинским персоналом (100,2%), амбулаторно-поликлиническими учреждениями (100,2%).
Вопросы инфраструктурного обеспечения населения и благоустройства поселения являются самыми актуальными в работе администрации Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района, так из года в год увеличивается протяженность освещенных улиц и в 2020 году их протяженность достигнет 120 км., что на 4,3% выше уровня 2019 года.
Благоустроенность жизни населения определяется качеством и количеством отремонтированных дорог и тротуаров. В 2020 году планируется отремонтировать дорог местного значения 41,0 км. Ремонт тротуаров производиться планомерно в соответствии с финансовой возможностью бюджета поселения, поэтому в 2020 году показатели по ремонту и реконструкции тротуаров планируется поддерживать на уровне 2,0 - км.
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