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Отчет председателя Совета Брюховецкого сельского поселения
о работе Совета в 2011 году
Уважаемые Владимир Викторович!

        Уважаемые депутаты, приглашенные!

В соответствии с Уставом  Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района Совет подотчетен непосредственно населению и отчитывается о своей деятельности не реже одного раза в год. Во исполнение требований действующего законодательства Вашему вниманию представляется информация о работе Совета за 2011 год.

Совет Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района второго созыва сформирован на выборах, состоявшихся  в октябре 2009 года.  Срок полномочий Совета составляет 5 лет.

В состав Совета входит 23 депутата, из 23 депутатов – 8 депутатов переизбрались повторно, что способствует  полноценному обмену опытом депутатской деятельности между впервые пришедшими и уже опытными депутатами. 
Все депутаты Совета в соответствии с положениями устава поселения работают на непостоянной основе.

Из числа депутатов Совета Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района образованы 3 комиссии:  
1.Комиссия по вопросам планирования, бюджету, финансам, налогам, управлению муниципальной собственностью (председатель П.М.Чухно)

    2.Комиссия по вопросам социального развития Брюховецкого сельского поселения, развития культуры, спорта, торгово – бытового обслуживания. (председатель Н.А.Кумпан)

3.Комиссия по вопросам жилищно – коммунального хозяйства, транспорту, вопросам благоустройства и землепользования.(председатель М.А.Агеенко)
Деятельность Совета осуществляется в соответствии с утвержденным планом работы на год. Сессии Совета проводятся не реже одного раза в месяц, что позволяет своевременно рассматривать вопросы обеспечения жизнедеятельности Брюховецкого сельского поселения. 

         Работа по основным направлениям деятельности Совета  осуществлялась  в различных формах:

-    разработка проектов решений Совета; 

-  анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета; 

-    подготовка замечаний, предложений по рассматриваемым проектам; 

-    прием граждан; 

-   проведение заседаний постоянных депутатских комиссий; 

-   проведение сессий Совета; 

-    контроль за исполнением ранее принятых решений Совета и т.д.
В соответствии с Регламентом работы Совета все выносимые на сессию вопросы подлежат предварительному рассмотрению комиссиями  Совета. Таким образом, депутаты не только непосредственно участвуют в подготовке проектов решений на сессию, но и несут ответственность за законность и обоснованность принимаемых решений.  Данный подход побуждает депутатов в процессе подготовки к сессии не только лично вникать в суть предлагаемого проекта, но и оценивать его с точки зрения избирателя и возможных для него последствий.  

Поэтому не всегда предложения структурных подразделений администрации находят однозначную поддержку депутатов.  Иногда предложенные проекты возвращаются на доработку с конкретными предложениями депутатов. За 2011 год проведено 12 сессий Совета на которых рассмотрено 72 вопроса. По 70 вопросам было принято положительное решение, а 2 вопроса были отклонены  по различным основаниям.  После доработки, с учетом замечаний и предложений депутатов, основная часть этих документов  была повторно рассмотрена  и принята на сессии. 
За отчетный период на сессиях Совета были рассмотрены следующие, наиболее значимые проекты муниципальных правовых актов по вопросам местного значения:
- Об исполнении бюджета Брюховецкого сельского поселения за 2010 год;

- Об итогах выполнения показателей индикативного плана социально-экономического развития Брюховецкого сельского поселения на 2010 год.

- Об индикативном плане  социально-экономического развития  Брюховецкого сельского поселения на 2012 год;

- О бюджете Брюховецкого сельского поселения на 2012 год;
- О выполнении индикативного плана социально –экономического развития Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района на 2011 год;
В 2011 году принято 23 решения о внесении изменений в уже действующие правовые акты, утвержденные Советом Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района. 

Необходимость корректировки  указанных решений  была  обусловлена изменениями федерального и краевого законодательства, выработкой в процессе деятельности Совета и администрации  новых показателей направлений деятельности.
 В 2011 году большое внимание уделялось принятию нормативно - правовых актов. Данные акты вступали в силу только после их официального опубликования в районной газете и на официальном сайте администрации Брюховецкого сельского поселения. Деятельность Совета регулярно освещалась в программах Брюховецкого телевидения, в газете «Брюховецкие новости». 
  После принятия бюджета на 2011год Совет в течение года неоднократно возвращался к его рассмотрению и корректировке в сторону увеличения. Достигнутый за отчетный период результат – рост консолидированного бюджета Брюховецкого сельского поселения,  говорит о том, что администрация Брюховецкого сельского поселения свои обязанности выполняет. Хотя не мобилизованные резервы еще есть и их реализацией Совет будет заниматься. Депутаты будут продолжать работу  над сохранением положительной динамики темпов роста налоговых и неналоговых доходов.  
Неотъемлемой частью в работе депутатов является работа с населением. Это приёмы граждан, рассмотрение жалоб и обращений жителей. 

В 2011 году в Совет депутатов поступило 7 письменных обращений граждан. В основном они касались установления водомерных счетчиков, арендной платы, уличного освещения. 

На личных приемах депутатами Совета принято более 68 человек. Чаще всего избиратели обращались по таким вопросам как:  благоустройство территории, восстановление уличного освещения, ремонт и строительство дорог, тротуаров и другие.  Поступившая информация, позволяет депутатам владеть полной и объективной информацией о ситуации во всех сферах жизнедеятельности их избирательного округа, помогает депутатам в решении повседневных проблем на территории своих избирательных округов.

Поддержку депутатов Совета получает и муниципальное предприятие «Жилищно- коммунальное хозяйство»: полностью заменено оборудование котельной №6, расположенной, в районе МАОУ СОШ №3, что обеспечило снижение себестоимости тепла и качества предоставления услуг по теплоснабжению населения.
Резервами для экономического роста поселения, укрепления бюджета являются развитие малого предпринимательства, перевод личных подсобных хозяйств в индивидуальные предприниматели, рациональное использование земли и собственных ресурсов. Мы со своей стороны принимаем меры по  созданию условий для обеспечения занятости населения.

В рамках реализации мероприятий краевой целевой программы «Газификация Краснодарского края», завершено строительство  подводящего газопровода к хутору  Кубань, на эти цели в 2011 году выделено 5,08 млн. руб. бюджетных средств.
 В рамках местной целевой программы газификации населенных пунктов Брюховецкого сельского поселения завершено строительство уличного газопровода  хутора  Кубань, на эти цели израсходовано 2,5 млн. руб. 
Важным направлением по благоустройству в Брюховецком сельском поселении является восстановление уличного освещения. Так, в 2011 году восстановлено 7,3 км. уличного освещения, на которое было израсходовано 958,4 тыс. рублей. 
 Депутаты принимают  участие в мероприятиях по реализации Закона №1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» -  участвуют в работе рейдов. 
      Молодые депутаты активно участвуют в работе комитетов в Законодательном Собрании края. В отчетный период они продолжили обучение в Законодательном Собрании Краснодарского края, участвовали в работе различных семинаров, комиссий, конференций, организованных ЗСК.
Таким  образом, подводя итоги деятельности  Совета можно сказать, что прошедший год работы выдался достаточно  успешным.  Вновь сформированный Совет  заявил о себе, как о вполне дееспособном и профессиональном коллективе, способном совместно с администрацией решать актуальные вопросы  развития  Брюховецкого сельского поселения  при обязательном учете интересов избирателей.  Депутаты  Совета добросовестно выполняют наказы своих избирателей, отстаивают интересы  своих жителей  при  принятии  бюджета  Брюховецкого сельского поселения,   целевых программ в иных сферах деятельности.
В  2012  году с  высокой степенью ответственности  Совет продолжит свою работу.  Наша  главная задача – увеличить собственные доходы  бюджета, максимально эффективно осуществлять расходы и строго их контролировать.  
Нам  по силам двигаться  вперед  к  новым достижениям. Депутаты в этом твердо убеждены.
 Жители Брюховецкого сельского поселения могут быть уверены, что их проблемы всегда будут услышаны депутатами  и найдут свое решение как на уровне Совета, так и на уровне администрации Брюховецкого сельского поселения.
 
