Уважаемые депутаты, руководители организаций, предприятий, жители Брюховецкого сельского поселения!

Сегодня на открытой сессии Совета Брюховецкого сельского поселения  мы подводим итоги работы администрации Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района за прошедший 2013 год.

Сложившаяся практика проведения открытой сессии делает исключительно важным прямой диалог с людьми, публичное обсуждение проблем, приоритетов деятельности администрации, позволяет правильно оценить: что нам удалось в нашей совместной работе и над чем предстоит работать, на что акцентировать усилия, чтобы жизнь граждан поселения,  была стабильной, комфортной, безопасной. Это и есть один из значимых инструментов объединения общества, инструмент реальной демократии. 

Работа администрации Брюховецкого сельского поселения, была направлена  на решение вопросов местного значения, определенных Федеральным законом № 131 « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района. В докладе, хочется обратить ваше внимание, на основные показатели социально-экономического развития поселения, на те успехи, которые достигнуты в 2013 году и обозначить те сферы, где еще предстоит провести важную и серьезную совместную работу.

Общие вопросы

Брюховецкое сельское поселение, включает в себя станицу Брюховецкая и 12 хуторов: Красная Поляна, Красная Нива, Кубань, Имерницин, Победа, Кавказский, Гарбузовая Балка, Поды, Рогачи, Красная Звезда, Чкалова.

Территория Брюховецкого сельского поселения составляет 32180 га: 

– земли сельскохозяйственного назначения – 28677 га;

– земли водного фонда 



    – 466 га в т. ч.

– земли населенных пунктов


    – 3036,5 га

Жилая площадь застройки – 1159 га, промышленная зона 126 га.

Численность постоянного населения, проживающего на территории Брюховецкого сельского поселения по состоянию на 01 января 2014 года составляет 25027 человек.

В том числе мужчин 11813 (47,2%) чел., женщин 13214 (52,8%) чел.

В поселении, по состоянию на 01 января  2014 года:

пенсионеров – 7612 в т. ч. по старости 6273;

детей дошкольного возраста – 2124;
школьников – 2589.
К сожалению, число умерших граждан в поселении на протяжении ряда лет превышает число родившихся. И первая половина 2012 года не стала исключением. Эта разница составила 59 человек.

Население достаточно многонационально по своему составу: в поселении проживают граждане 37 национальностей. Подавляющее большинство составляют русские – 24124 человека.

Компактного расселения и проживания этнических групп на территории поселения не выявлено, за исключением х. Кубань, где проживают 44 человека – граждан армянской национальности (16%) по отношению к общей численности жителей хутора). Однако они проявляют достаточно высокую степень взаимоуважения, терпимости и гражданского согласия.

Трудоспособное население составляет 12310 человек, из них занято экономике – 11670 человек. Безработные, то есть зарегистрированные в центре занятости населения – 96 человек.

Основополагающее поселения – это экономика.

2013 год был для нашего поселения нелегкий, но намеченные ориентиры в целом реализуются.

Достигнута положительная динамика, по основным направлениям деятельности – обрабатывающим производствам, строительству, розничной торговле, общественному питанию.

Основой экономики поселения остается сельскохозяйственная отрасль и обрабатывающие производства.

Крупными сельскохозяйственными производителями являются ОАО «Нива Кубани» и ООО УПХ «Брюховецкое».

В результате планомерной работы сельскохозяйственных предприятий всех форм собственности в 2013 году объем продукции сельского хозяйства доведен более чем до 1 млрд. 854 млн. рублей.

Свой вклад, в достижение отрасли сельское хозяйство, внесли крестьянско-фермерские хозяйства и личные подсобные хозяйства граждан. Свыше 50% произведенного мяса, свыше 8% молока, свыше 97% яиц и 100% улова рыбы в поселении приходится на их долю, произведенные в 2013 году картофель, овощи, плоды и ягоды, виноград это заслуга только крестьянско- фермерских хозяйств и личных подсобных хозяйств.

Ведущим направлением в обрабатывающих производствах является производство пищевых продуктов. Наилучших результатов, по сравнению с 2012 годом, добились в производстве молочных продуктов и готовых кормов для животных. Низкий темп роста в отрасли, отмечается в производстве хлеба и хлебобулочных изделий, основная причина этого – высокая конкуренция, в результате завоза аналогичной продукции из соседних районов. Производство растительных масел, в 2013 году, возрастает на 12,0%, значительный рост объемов по производству соевого масла, у малого предприятия ООО «НТК», в результате увеличения мощностей. 

В 2013 году, объем отгруженных товаров, собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по полному кругу, предприятий обрабатывающих производств, составил 2 млрд. 498 млн. рублей.

Оборот розничной торговли, по сельскому поселению, в 2013 году, составил более 1 млрд. 620 млн. руб., что на 7,2 % выше уровня предыдущего года. 

Оборот общественного питания по поселению, в 2013 году, составил 83,9 млн. руб. 
Одна из важнейших задач, стоящих перед администрацией поселения, заключается в создании необходимых условий, для экономического роста и повышении экономической стабильности всех направлений экономики поселения, поскольку от этого зависит повышение качества жизни населения. 

Будет экономика, будет и бюджет!

Бюджет Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района 2013 года, по доходам, с учетом безвозмездных поступлений из бюджетов других уровней, исполнен в сумме 109 млн. 680 тыс. рублей. Собственных налоговых и неналоговых доходов поступило  68 млн.761 тыс. рублей, что составляет 107,4% к годовому бюджетному назначению, с ростом к фактическому исполнению прошлого года-102%, обеспечен прирост поступлений в сумме 1 млн.318 тыс. руб.

Главные источники дохода бюджета поселения: налог на доходы физических лиц и земельный налог, более 65% всех налоговых и неналоговых поступлений.

Расходная часть бюджета Брюховецкого сельского поселения, за 2013 год, исполнена на 97,9 %. При плане 115 млн.200 тыс. руб., исполнено 112 млн.770 тыс. руб.

В 2013 году, поселение  участвовало в реализации 6 краевых целевых программах, с общим объемом финансирования 45,9 млн. рублей. На участие в этих программах, для выполнения условий софинансирования, из бюджета поселения направлено около 9 млн. рублей. (Много это или мало, посмотрел своих соседей Тимашевск, у них 45,8 млн. рублей).

Более 45% расходов бюджета, в 2013 году, направлены на содержание дорожного хозяйства, коммунального хозяйства, благоустройство поселения, на содержание автомобильных дорог и инженерных сооружений- на них израсходовано почти 24 млн. рублей. Мероприятия по благоустройству, потребовали денежных расходов, на сумму свыше 3 млн. рублей, жизнеобеспечение муниципального учреждения «Благоустройство» обошлось местной казне в 15 млн. руб., содержание, ремонт и строительство объектов коммунального хозяйства это расходы в сумме 8 млн. рублей, оплата электроэнергии систем наружного освещения 2,5 млн. рублей.

Более 41,9 процентов расходов бюджета в 2013 году были направлены на содержание социальной сферы.

Бюджет 2014 года, тоже ориентирован на улучшение благоустроенности населенных пунктов поселения и содержание социальной сферы. Запланированные денежные средства на вышеуказанные цели, составляют 70,6% в общей сумме расходов бюджета поселения.

Поговорим подробнее о благоустройстве.

Сфера жилищно-коммунального хозяйства - одна из самых важных и трудных направлений в работе администрации. Социальная стабильность поселения, во многом зависит от результатов деятельности в этой отрасли. Поставка электроэнергии, воды, газа, тепла, вывоз твердых бытовых отходов - жизненно необходимы людям, и они должны получать эти услуги хорошего качества и  без перебоев.

В 2013 году администрацией и Советом Брюховецкого сельского поселения основной упор был сделан на содержание и обслуживание дорожного хозяйства, развитие и строительство электро-, тепло-, сетей и сетей водоснабжения и водоотведения, проведения строительных и ремонтных работ в Доме культуры им. А.Г. Петрика, строительство котельной Дома Культуры им. Буренкова. Удалось решить проблему прилегающей территории к  ДК им. Буренкова. Провести ремонт кровли СДК хутора Имерницин и начать благоустраивать центральный парк станицы Брюховецкая. 

В области дорожной деятельности, в рамках краевой и местной целевых программ «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения, на территории сельского поселения  отремонтировано 5,2 км дорог. На эти цели было выделено и освоено 22,8 млн. рублей.


Проведен ремонт дорог по улицам: Привокзальная, Чайковского, Пономаренко, Мартынова,  Энгельса,  Казачья,  Промышленная,  Кубанская, Российская, Пролетарская,  Батарейная,  Димитрова,  Советская, Речная в хуторе Гарбузовая Балка,  а так же проезды, к дворовым территориям многоквартирных домов,  улиц: Кирова,  Пролетарская,  Советская и Тимофеева. 


Проведен ямочный ремонт дорог с асфальтовым покрытием, на эти цели израсходовано 402 тыс. руб.

В 2014 году планируется капитально отремонтировать дороги улиц: Энгельса,  Толстого, Ростовская,  Калинина,  Депутатская,  Заводская,  Захарченко, Советская, 8-е марта. В общем, в текущем году, планируется отремонтировать 7,2 км. дорог, на эти цели выделяется 28,3 млн. руб.


Муниципальным бюджетным учреждением «Благоустройство», на ремонт гравийных дорог, на территории Брюховецкого сельского поселения, было приобретено и израсходовано более 375 м³ гравийно-песчаной смеси. Произведен ремонт дорог, с подсыпкой ГПС, на улицах: Королева, Жукова, Литвинова, Гоголя, Береговая, Орджоникидзе, Димитрова, Пионерская, Набережная, Привокзальная и др.    


На улицах станицы и хуторов дополнительно установлено 87 дорожных знаков разного назначения.

Работниками МБУ «Благоустройство» дополнительно было отремонтировано 575 погонных метров тротуарного покрытия.


 Важным направлением по благоустройству, в поселении, является восстановление уличного освещения. Так в 2013 году восстановлено более 10,5 км. уличного освещения, на эти цели было израсходовано 799,5 тыс. рублей. Восстановлено уличное освещение по улицам: Кирова,  Кубанская,  Чернявского,  Герасименко, улиц микрорайонов Северный и Встречный. В 2014 году, мы планируем принять участие в краевой целевой программе «Развитие систем наружного освещения населенных пунктов Краснодарского края на 2012 – 2014 годы», объем финансирования – 3 млн. рублей.


Для автоматизации включения уличных светильников в поселении, установили  реле времени. Администрацией сельского поселения определен график освещения улиц, в зависимости от темного времени суток.


Ежегодно, администрацией Брюховецкого сельского поселения, приобретаются новые энергосберегающие лампы. Основное их преимущество заключается в высокой светоотдаче и минимальном расходовании электроэнергии. Такие фонари уже освещают парковую зону и центральные улицы станицы Брюховецкая. Внедрение энергосберегающих технологий, в уличное освещение, позволяет не только экономить средства, но и улучшить режим уличного освещения - работа в этом направлении будет продолжаться. Сегодня, мы уже работаем, пока экспериментально, со светодиодными светильниками, которые позволят еще сэкономить 50% электроэнергии, но они пока дорогие.

На территории Брюховецкого сельского поселения большое внимание уделяется обеспечению населения питьевой водой гарантированного качества, а также улучшению санитарно-технической надежности систем хозяйственно-питьевого водоснабжения станицы и хуторов.


В течение последних лет, ведется работа по замене труб, изношенных  водопроводных сетей. На территории Брюховецкого сельского поселения эксплуатируется 181 км водопроводных линий, средний износ оборудования составляет 75 %. В 2013 году осуществлена замена насосов на всех артезианских скважинах поселения и насосных станциях. Администрация планирует в 2014 году строительство артезианской скважины и прокладку новых сетей в микрорайоне «Чкаловский».

В 2013 году, в рамках долгосрочной краевой программы «Поддержки клубных учреждений Краснодарского края на 2011 – 2013 годы», был произведен ремонт фасада здания и фойе Дома культуры им. А.Г. Петрика, теперь оно  радует глаз и сердце жителей всего района;  построен источник теплоснабжения здания дома культуры имени Буренкова. Не все проблемы удается решить сразу, все упирается в бюджет. Огромные слова благодарности хочу сказать депутатам Законодательного собрания края: Анатолию Викторовичу Югову и Григорию Владимировичу Литвинову. Благодаря их весомой финансовой поддержке (по 500,0 тыс. рублей + 100,0 тыс. рублей Брюховецкого сельского поселения) обустроена прилегающая территория МБУК «Культурно-досуговый центр» – выложена тротуарной плиткой площадь, равная 690 кв. м, установлены уличные фонари и светильники, лавочки и урны, отремонтирована кровля СДК хутора Имерницин (100,0 Югов А.В.). 


В целях организованного проведения отдыха, оздоровления и занятости детей, на территории Брюховецкого сельского поселения созданы и работают детские игровые площадки. Все игровые площадки, расположенные на хуторах Брюховецкого сельского поселения, оборудованы детскими аттракционами. В 2013 году добавились площадки: на хуторе Привольный, на улице Привокзальная поселка МКК и, на днях, установлена площадка на улице Герасименко. Планируем установить площадки по улице Гоголя, возле РРЭС и по улице Гоголя, возле мельницы и в сквере возле МБОУ СОШ №20.


Учреждение МБУ «Благоустройство» украшает нашу станицу зелеными насаждениями, цветами и кустарниками, выполняя работы по благоустройству, пополняет и бережно сохраняет зеленый фонд. Из года в год увеличивается площадь цветочных клумб и газонов. Появились новые клумбы по улице Красная (в районе дом культуры имени А.Г. Петрика) в центральном парке станицы Брюховецкая. В настоящее время, площадь цветочных клумб составляет 5100 кв. метров, площадь газонов – 7 га. Для озеленения клумб и газонов, МБУ «Благоустройство» было приобретено рассады цветов на сумму 258162 рублей, саженцев, деревьев и кустарников на сумму 79370 рублей, травы газонной на сумму 5500. 

В 2013 году начата реконструкция центрального парка ст. Брюховецкой. Установлено ограждение на сумму 800 000 рублей. Администрация МО Брюховецкий район, с целью вовлечения молодежи в улучшение внешнего облика центрального парка станицы Брюховецкая предложила провести конкурс «Поляна сказок». Администрация поселения поддержала инициативу, распределила участки между образовательными учреждениями станицы Брюховецкая для участия в конкурсе. В результате участия учащихся школ станицы Брюховецкая, ГБОУ СПО «Брюховецкий аграрный колледж» и ГАОУ НП ПУ № 80 и каждодневного труда работников МБУ «Благоустройство» парк значительно преобразился: возведены малые архитектурные сооружения, появились необычные клумбы, высажены редкие цветы и растения. Затраченные средства на благоустройство парка силами МБУ «Благоустройство» и привлеченными организациями составили  725 000 рублей. Появился мостик молодоженов и скамья для влюбленных, сегодня мы устанавливали арку.

Регулярно проводятся работы по спиливанию и обрезке сухих, аварийных деревьев и кустарников, в центральном парке станицы и деревьев, растущих вдоль тротуаров и дорог. Обрезанные ветки и мусор вывозятся на полигон твердых бытовых отходов. Работниками МБУ «Благоустройство» в 2013 году было убрано 35 деревьев.

МБУ «Благоустройство» регулярно проводится обследование территорий населенных пунктов Брюховецкого сельского поселения, на предмет выявления несанкционированных свалок. Стихийно возникающие свалки ликвидируются, за 2013  год таковых 17.


Дважды в месяц, рабочие МБУ «Благоустройство» производят очистку улиц с асфальтовым покрытием от мусора и грязи.


Санитарной очисткой территории сельского поселения занимается предприятие ООО «Брюховецкая – Чистая станица», которое осуществляет сбор и вывоз и твердых бытовых отходов. Предприятием наработан определенный опыт, здесь трудится слаженный и работоспособный коллектив, который успешно выполняет поставленные задачи, постоянно расширяет перечень предоставляемых услуг населению.

Организационные вопросы по сбору и вывозу ТБО, возникшие в начале работы, данным предприятием постепенно решаются: расширен график сбора ТБО с  улиц станицы и хуторов. В настоящее время, охват улиц по сбору ТБО, составляет 100%. Удалось навести порядок и поддерживать его, на контейнерных площадках, расположенных в микрорайонах В 2013 году, для поддержания чистоты и порядка, организации централизованного сбора ТБО, администрацией Брюховецкого сельского поселения с участием МБУ «Благоустройство» построено 29 контейнерных площадок и установлено 99 мусорных контейнеров. Работа с контейнерными площадками продолжается, необходимо произвести их ограждение, окультурить прилегающую к ним территорию. Сбор мусора, с территории хуторов Брюховецкого сельского поселения, осуществляется по заявке председателя органа ТОС в ООО «Брюховецкая – Чистая станица». 

В настоящее время проводится активная работа по заключению договоров жителей станицы с данным предприятием на сбор и вывоз мусора. Неустанно повторяю, чисто не там где убирают, чисто там,  где не мусорят. На сегодняшний день заключено договоров с населением практически 60%, остальные граждане, что не имеют отходов? Куда вывозят мусор? Искренне хочется достучаться до сердец тех людей, которые устраивают несанкционированные свалки, загрязняют придорожную территорию и лесопосадки. Хочу, чтобы каждый делал свою станицу чище и краше и занимался этим не только 2-3 раза в году на субботниках, а поддерживал чистоту на улицах станиц и хуторов, возле своего дома, постоянно, каждодневно. Мы продолжим активную работу по наведению санитарного порядка в поселении, путем проведения рейдов мобильными группами, состоящими из сотрудников администраций района и поселения, работников МБУ: ДК поселения, музей, кинотеатр, централизованная бухгалтерия и неравнодушных квартальных.

Но никакие инвестиции в благоустройство поселения, наших дворов не будут иметь эффекта, если жители не присоединятся к борьбе с проявлением коммунального бескультурья. 

Только совместными усилиями сделаем нашу станицу чистой и красивой.


Проблем по благоустройству и санитарной очистке территории Брюховецкого сельского поселения много, но положительные результаты очевидны. 

Отделом архитектуры и градостроительства администрации Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района проделана следующая работа:

в соответствии с Федеральным Законом от 6 октября 2003 г. N 131-ФЗ
"Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" Отделом архитектуры и градостроительства администрации Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района, осуществляется: выдача разрешений на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию, при осуществлении строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения. В 2013 году было выдано 144 разрешения на строительство, из которых 118 на индивидуальные жилые дома. Среди 34 выданных разрешений на ввод объектов в эксплуатацию, были введены: торговый центр по ул. Кирова, 115; магазин «Электромир» по улице Октябрьская; здание кафе «Престиж» по улице Привокзальная; новый корпус детского сада «Колокольчик»; торговый центр по улице О. Кошевого; здание автосервиса по улице О. Кошевого; многоквартирный жилой дом по улице Промышленная; многоквартирный жилой дом по улице Ростовская; здание амбулатории врача общей практики в х. Красная Нива.

Отделом предоставляются услуги населению: по присвоению, уточнению и изменению адресных единиц домовладений. Отдел архитектуры и градостроительства администрации Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района, принимает активное участие в межведомственных комиссиях, на которых рассматриваются следующие вопросы: 

-принятие участия в решении споров и конфликтных ситуаций в области градостроительной деятельности – 44;
-определение возможности перевода жилого помещения в нежилое помещение – 9; 

-определение возможности перевода нежилого помещения в жилое помещение – 5;  

-определение возможности проведения переустройства и  (или) перепланировки жилых помещений – 8;
-приемка выполненных работ, по переустройству и (или) перепланировке жилых помещений – 13;
-приемка выполненных работ по переустройству и (или) перепланировке помещений и (или) иных работ, в случаях, когда их проведение требуется для использования помещения в качестве жилого или нежилого при переводе нежилых помещений в жилые и жилых в нежилые -4; 

-определение возможности проведения переустройства и (или) перепланировки нежилых помещений в многоквартирных жилых домах – 4;    

-прием завершенного переустройства и (или) перепланировки нежилых помещений в многоквартирных жилых домах – 8;
-осуществление контроля за выполнением работ по  переустройству и (или) перепланировке жилых, нежилых помещений, а также в случаях, когда их проведение требуется для использования помещения в качестве жилого или нежилого при переводе нежилых помещений в жилые и жилых – в нежилые – 10;
-оценка жилых помещений муниципального и частного жилищных фондов на их соответствие требованиям, которым должно отвечать жилое помещение и признание жилых помещений пригодными (непригодными) для проживания, признание многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу – 4;
-обследование жилых и нежилых помещений в жилищном фонде, независимо от формы собственности, по заявлениям собственников, поручению главы Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района, запросам правоохранительных органов, в том числе, на предмет их технического состояния, соответствия требованиям, которым должно отвечать жилое помещение, возможности переустройства, переоборудования, перевода жилого помещения в нежилое и нежилого – в жилое, сноса и по другим вопросам, возникающим в процессе пользования жилым помещением – 6;
За 2013 год Отделом было выдано 140 градостроительных планов земельных участков, для осуществления на них строительства объектов. Оказано содействие, в предоставлении в аренду земельных участков 30 гражданам, были подготовлены  заключени по предоставлению в аренду земельных участков.

Утвержден Генеральный план Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района Краснодарского края, разработанный ООО «Проектный институт территориального планирования», который является градостроительным документом, определяющим основные идеи развития поселения на ближайшие 20 лет, долгосрочные перспективы планировочной организации территории, в том числе для установления функциональных зон, зон планируемого размещения объектов капитального строительства для государственных и муниципальных нужд, зон с особыми условиями использования территорий, долгосрочные перспективы планировочной организации селитебных территорий, производственных зон, зоны отдыха.

Необходимость разработки градостроительной документации, возникла, в связи с введением в действие с 29 декабря 2004 года Градостроительного кодекса Российской Федерации, коренным образом изменившего принципиальный подход в решении вопросов юридического, экономического и социального характера и являющегося комплексным законодательным актом, регулирующим общественные отношения, в сфере территориального планирования, градостроительного регулирования,  проектирования и собственно строительства. 

Основанием для разработки настоящего генерального плана, является задание на разработку генерального плана Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района Краснодарского края.

Генеральный план, на современном этапе, является документом, определяющим устойчивое развитие территорий при осуществлении градостроительной деятельности, с обеспечением безопасности и благоприятных условий жизнедеятельности человека, с ограничением негативного воздействия хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду и, с обеспечением охраны и рационального использования природных ресурсов в интересах настоящего и будущего поколений. 

Генеральным планом максимально учтены: существующая застройка, инженерно-транспортная и зеленая структуры поселения, наличие памятников историко-культурного наследия. 

Для обоснования решений, выполнен детальный анализ существующего положения всех функциональных систем, в виде анкетирования производственных предприятий, объектов социальной инфраструктуры, жилого фонда и предприятий культурно-бытового обслуживания.

Выявлены территориальные ресурсы для развития сельского поселения, прослежены демографические процессы, увеличения численности населения, за счет внешней миграции и естественного прироста населения.

 В 2013 году, проектная документация по реконструкции улицы Красная, в станице Брюховецкая, прошла государственную экспертизу.

Социальные вопросы.
С целью улучшения качества жизни отдельных, незащищенных категорий граждан поселения, обеспечения минимальных потребностей малоимущих, своевременного оказания материальной помощи обратившимся гражданам, находящихся в трудной жизненной ситуации администрацией Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района разработана и утверждена целевая программа "Экстренная помощь Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района" на 2013. Запланировано 286,0  тыс. рублей.

Всего за отчетный период, была оказана материальная помощь 47 гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации на общую сумму 286,0 тыс. рублей.

Администрацией Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района, за отчетный период, в рамках ведомственной целевой программы «Комплексные меры противодействия незаконному потреблению и обороту наркотических средств и психотропных веществ в Брюховецком сельском поселении Брюховецкого района» на 2013 год, запланировано и израсходовано 13,0 тысяч рублей, проводится определенная работа:

- оплачено изготовление 120 плакатов антинаркотической направленности (плакаты размещены в местах массового скопления граждан, в ДК и СДК, на спортивных площадках, площадках детей дневного пребывания);

-на сходах граждан населенных пунктов, рассматриваются вопросы об участии населения в профилактике правонарушений и необходимости поддержания надлежащего общественного порядка, в том числе и в молодёжной среде;

-проводятся профилактические мероприятия, направленные на: обнаружение и уничтожение очагов дикорастущей поросли наркотических культур; выявление нарушений в системе легального оборота наркотиков;

-выявлению семей, в которых детям не уделяется должного внимания со стороны родителей;

-в планы Домов культуры и библиотек включены и систематически проводятся, мероприятия антинаркотической направленности;
-так же, на основании представлений следственного отдела ОМВД России по Брюховецкому району, доводится информация об участившихся случаях  фактах хищения  имущества мошенниками.

Администрацией Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района проводятся ежемесячные рабочие совещания с председателями квартальных и хуторских комитетов. Особое внимание обращается на то, чтобы председатели ТОС, своевременно реагировали и сообщали в правоохранительные органы или администрацию поселения о признаках изготовления наркотических средств, о фактах незаконного хранения, выращивания наркотических средств, предоставления жильцами своих домовладений, лицам употребляющих наркотические средства, на закрепленных квартальных и домовых участках.

В рамках Совета профилактики, проводятся выезды в семьи, требующие внимания со стороны органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, с целью разъяснения уголовной и административной ответственности за преступления и правонарушения, связанные с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ.

В целях обеспечения межнационального согласия, утверждения принципа равноправия граждан различных национальностей, формирования толерантности, организации профилактической работы по предотвращению случаев экстремистской и террористической деятельности в поселении,  администрация Брюховецкого сельского поселения:

-при проведении совещания с председателями квартальных комитетов, с целью профилактики межнациональных конфликтов, оказания содействия отделу МВД России по Брюховецкому району по устранению обстоятельств, способствующих совершению преступлений,  приглашаются: участковые уполномоченные полиции и дознаватели ОМВД России по Брюховецкому району, заместитель начальника полиции по охране общественной безопасности ОМВД России по Брюховецкому району ;

-совместными усилиями отдела МВД России по Брюховецкому району, администрации Брюховецкого сельского поселения, председателей квартальных комитетов анализируется сложившаяся оперативная обстановка в поселении, проверяется и обрабатывается каждая информация, поступившая в РОВД и администрацию поселения о лицах или фактах, имеющих отношение к разжиганию межнациональных конфликтов;

-постоянно ведется  работа с председателями квартальных и хуторских комитетов по выявлению мест компактного пребывания, проживания иностранных граждан, лиц без гражданства;

-с целью персонального предупреждения о недопущении межнациональной и межконфессиональной розни среди населения, проводятся, ежеквартально, встречи с лидерами религиозных обществ;

На территории Брюховецкого сельского поселения, с целью уменьшения количества правонарушений и преступлений среди подростков и взрослого населения, пропаганды здорового образа жизни, создан 27 февраля 2007 года и ведет работу «Общественный актив (Совет профилактики) по вопросам охраны правопорядка и безопасности на территории Брюховецкого сельского поселения». Совет профилактики, в своей работе, тесно взаимодействует с  отделом МВД России по Брюховецкому району. Участковые уполномоченные полиции, инспектора ПДН ОМВД России по Брюховецкому району, актив районного казачьего общества, председатели квартальных комитетов, входят в состав совета профилактики. 

За отчетный период, с января по декабрь месяц 2013 года, Советом профилактики было проведено 12 заседаний, на которых рассмотрено 86 правонарушителей, которые находятся на учёте в ОМВД России по Брюховецкому району:

-с лицами, злоупотребляющими спиртными напиткам-3 человека;

-с лицами, употребляющими наркотические вещества- 3человека; 

-с родителями, не выполняющими свои обязанности по воспитанию детей 3 человека; 

-с ранее судимыми-3человека;

-условно-осужденными-1человек; 

-с совершившими административно-правовые нарушения-36 человек; 

-категория граждан, на которых заведены уголовные дела и в администрацию поступили представления-37 человек. 
Советом профилактики были приняты следующие профилактические меры: 12 гражданам, из числа состоящих на профилактическом учете, было рекомендовано обратиться в районный Центр занятости, с целью трудоустройства; 7 гражданам было рекомендовано обратиться в отдел здравоохранения для прохождения лечения алкоголизма. В отношении 67 гражданин  ограничились различными формами порицания. Все они поставлены на контроль администрации Брюховецкого сельского поселения. Работниками администрации поселения, председателями квартальных комитетов, участковыми уполномоченными полиции пишутся характеристики, проводятся профилактические мероприятия с вышеназванными категориями граждан.

          Ежемесячно, на заседаниях Совета профилактики, рассматриваются: лица, состоящие на профилактическом учете отдела МВД России по Брюховецкому району; граждане, в отношении которых возбужденны уголовные дела и в администрацию поселения поступили на них представления для принятия комплексных мер. 

Сотрудниками администрации Брюховецкого поселения, председателями квартальных комитетов, участковыми уполномоченными полиции составляются характеристики, проводятся профилактические мероприятия с вышеназванными категориями граждан.

В связи с тем, что на учете ОМД России по Брюховецкому району состоит свыше 400 граждан, совершивших правонарушения и часть граждан не реагируют на приглашения и не являются на заседания Совета профилактики, осуществляются  выездные заседания. Во втором квартале 2013 года, выездное заседание состоялось на х. Кубань, где рассматривались вопросы о паспортизации граждан, утерявших документы при различных обстоятельствах. Данным гражданам предоставлена информация о порядке восстановления документов.

          Советом профилактики Брюховецкого сельского поселения, совместно с ПДН отдела МВД России по Брюховецкому району, проводятся мониторинги по сбору информации:

-в отношении родителей, не надлежащим образом исполняющих родительские обязанности;

-несовершеннолетних, склонных к совершению правонарушений, с привлечением председателей квартальных и хуторских комитетов Брюховецкого сельского поселения. 

Администрация Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района, работники социального направления, реагируют на письменные и устные сигналы, поступающие от населения, в первую очередь от председателей квартальных комитетов на семьи, в которых детям уделяется недостаточное внимание в воспитании, где мать или отец подвержены алкогольному или наркотического опьянению. Комиссия в составе: специалистов администрации, инспектора ОПДН, опеки, попечительства экстренно выезжают по вышеуказанному адресу для принятия необходимых мер.
Физкультурно-массовая и спортивная работа

На территории Брюховецкого сельского поселения расположено 54 спортивных сооружения из них:

- 1 стадион с трибуной;

- 25 спортивных площадок и футбольных полей;

- 18 спортивных залов (включая спортзалы школ поселения);

- 1 плавательный бассейн («Амела»);

- 1 детско-юношеская спортивная школа и 1 гребная база.

В целях привлечения широких слоёв населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом, в 2013 году, из бюджета поселения было выделено и фактически израсходовано 520 тысяч рублей на проведение соревнований и приобретение спортивного  инвентаря. В соответствии с планом спортивно - массовых и оздоровительных мероприятий Брюховецкого сельского поселения и планом спортивно-массовых мероприятий муниципального образования Брюховецкий район, команды поселения, участвовали во всех спортивных мероприятиях:

-зимнее первенство по футболу, среди команд муниципального образования Брюховецкий  район – заняли 2 место;

-первенство по футболу муниципального образования Брюховецкого района – 2 место;

- сельские спортивные игры, по 15 видам спорта – 2 место;

-спартакиада трудящихся муниципального образования Брюховецкий район, по 16 видам спорта – 1 место;

- детские спортивные игры, по 15 видам спорта – 1 место;

-кубок района по футболу муниципального образования Брюховецкий район – 1 место;

-всекубанский турнир по футболу, среди детских дворовых команд, по трем возрастам – 1,2 места;

-всекубанский турнир по стритболу, по трем возрастам - 1,2 места.

Молодежная политика

В целях предупреждения безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, выявления и устранения причин и условий, способствующих этому, выявления и пресечения случаев вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений и антиобщественных действий, администрацией Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района, с 2008 года, осуществляется работа по реализации Закона Краснодарского края № 1539-КЗ от 21 июля 2008 года «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае».

Рейдовые мероприятия проводятся ежедневно (пешие рейды и трижды в неделю транспортные рейды: среда, пятница, суббота). В администрации Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района разработано четыре маршрута движения рейдовых групп (2 пеших и 2 транспортных).

Состав рейдовых групп, определяется из числа сотрудников администрации Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района, сотрудников ПДН ОМВД по Брюховецкому району, казаков, преподавателей учебных заведений и учителей школ, (включая школу искусств и спортивную) станицы Брюховецкая,  работников муниципальных бюджетных учреждений культуры. Ежемесячно составляется график дежурства рейдовых групп. 

Основная работа по реализации Закона состоит в патрулировании в вечернее время улиц станицы Брюховецкая, хуторов поселения и посещение семей, как состоящих на профилактических учетах так и находящиеся в социально-опасном положении.

За 2013 год, проведено 155 транспортных и 365 пеших рейдов. Выявлено 225 несовершеннолетних.

С выявленными несовершеннолетними проводились профилактические беседы на базе учебных заведений, где они обучаются. Несовершеннолетние, неоднократно выявленные в нарушении Закона, рассматривались на заседании Штаба по реализации Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 года №1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае».

Реализация молодежной политики в Брюховецком сельском поселении Брюховецкого района, осуществляется из средств муниципальной целевой программы «Молодежь Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района» на 2013 год. Целью настоящей Программы, является повышение роли молодежи в вопросах решения социально - значимых задач  поселения и практической реализации её потенциала социального новаторства.  Источник финансирования программы- средства бюджета Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района. Объем финансирования программы составляет – 66, 0 тысяч рублей из них 47,5 тыс. руб., на трудоустройство несовершеннолетних.
Серьезное внимание, в процессе реализации молодежной политики в Брюховецком сельском поселении, уделялось и уделяется вопросу сезонного и временного трудоустройства подростков и молодежи. В рамках летней кампании «Лето 2013» администрацией Брюховецкого сельского поселения временно было трудоустроено 26 подростка:

Несовершеннолетние работали организаторами досуга на дворовых площадках Брюховецкого сельского поселения и в отряде «Новые Тимуровцы». При трудоустройстве особое внимание уделялось подросткам из неполных, малообеспеченных и многодетных семей, опекаемым, а также подросткам, относящимся к «группе риска» (состоящих на всех видах учета). Основная работа заключалась в благоустройстве памятников, братских могил, могил неизвестному солдату, а также оказание помощи ветеранам ВОВ и престарелым гражданам.

Культура

В отчетном году приоритетными направлениями социально-культурного развития МБУК «Культурно-досуговый центр», являлись:

- претворение в жизнь губернаторской программы «Антинарко»;

- реализация Закона КК от 21 июля 2008 года 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений, несовершеннолетних в Краснодарском крае»;

- сохранение традиционной культуры Кубани, развитие и поддержка самодеятельного народного творчества;

- укрепление материальной базы учреждений культуры сельского поселения.

К крупным мероприятиям, сельских домов культуры, в первую очередь относятся :

-Фестиваль – конкурс творческих коллективов и исполнителей Брюховецкого сельского поселения «Память нашу не стереть с годами», посвященный 70-й годовщине освобождения Брюховецкого района от немецко-фашистских захватчиков, в котором приняли участие коллективы СОШ № 1, № 2, № 3, № 6, ГАОУ НПО Профессионального училища № 80, МБОУ ДОД ЦДОД «Радуга», домов культуры МБУК «Культурно - досуговый центр» (февраль);

-«Хлеб – песня, хлеб – праздник, хлеб – жизнь сама» второй открытый  фестиваль – конкурс хлеба и хлебобулочных изделий, проведен  в октябре месяце, Домом культуры им. И.И. Буренкова. На мероприятии можно было увидеть выставку-конкурс хлебобулочных и кондитерских изделий. В конкурсе приняли участие девять человек. Дипломы победителей и ценный подарок получили: Н.И.Горбунов, С.Ю.Запорожец, Л.Ф.Мотрич, Л.И.Ануфриенко и другие.
Стало доброй традицией проводить праздник масленицы, который 

широко праздновался, 17 марта, в Доме культуры имени И.И.Буренкова. На сцене проходило театрализованное представление «На Масленицу не зевай – гостей заморских принимай», посетителей угощали чаем и блинами, разыгрывалась лотерея, проводились массовые игры и конкурсы. Для детей работал батут и выставка прикладного творчества, проведен мастер класс по изготовлению куклы «Веснянка».

Наиболее крупные и социально значимые мероприятия в ДК им. И.И. Буренкова были: 

-впервые, на «старый» новый год, состоялся театрализованный  концерт «Новое приключение кузнеца Вакулы»;

-в апреле, затем по просьбам зрителей и в ноябре 2013 года, состоялся вечер шансона «Приходите в мой дом».  В большом зале проходило яркое и красочное зрелище. Программу вели М.Андреевский – Остап Бендер, Ю.Ананян – Эллочка. Их диалог вносил оживление среди зрителей, звучали многим знакомые и любимые песни: «Приходите в мой дом», «Левый берег Дона», «Букет из белых роз»;

-в период летней оздоровительной кампании, состоялись фольклорные посиделки «Горячи калачи из русской печи»;

-«Путешествие в страну Чудетства» игровая – конкурсная программа проводилась 26 мая и 1 июня; 

-«Запишите в Знайки нас» театрализованная игровая программа (сентябрь); 

-«Мой веселый звонкий мир» конкурсно- игровая программа;

Кроме того, творческий коллектив ДК им.И.Буренкова проводил выездные мероприятия:

-на зимних каникулах, детский спектакль «Как баба Яга и Кикимора Новому году хотели навредить» -сельские дома культуры хуторов Кубань и Имерницин, а 10 января мероприятие проходило на стационаре;

- в Государственное казенное специальное учебное воспитательное учреждение закрытого типа специальной образовательной школы КК (спецшкола) «Была война в районе» литературно музыкальная композиция, концерт ко Дню семьи;

-проводились мероприятия в ГКУСО КК «Брюховецкий социальный приют для детей и подростков «Лучик»: «Как Снеговичок ума – разума набирался» игровая программа (январь). «Спортивный Ералаш» веселые старты (апрель), «Передай добро по кругу»  игровая конкурсная программа (октябрь).

 В  канун новогодних праздников проводились корпоративные вечеринки «С Наступающим!», театрализованные представления для детей «Баба Яга против».

Пропаганда  здорового образа жизни - одно из важнейших направлений работы  администрации и Домов культуры Брюховецкого сельского поселения. Работники учреждений Домов культуры, являются организаторами и непосредственными участниками спортивно-оздоровительных мероприятий.

В Доме культуры имени И.И.Буренкова:
-Второй год проходит спортивный конкурс «В здоровом теле – здоровый дух»  в рамках губернаторской программы «Антинарко». Победители состязаются  за получение переходящего кубка Дома культуры. С сентября прошли отборочные туры среди учащихся школ райцентра.  Встречались команды параллельных классов средних общеобразовательных школ № 1. № 2, № 20. С декабря полуфинал межшкольных соревнований, а весной состоится финал. Ребята стараются изо всех сил победить в веселых стартах, есть и художественный конкурс на лучший плакат по здоровому образу жизни. В настоящее время переходящий кубок в 6 «А» классе СОШ №2;

-«Мы выбираем творчество и спорт и только так, а не наоборот» познавательная – игровая программа;

-«Веселыми состязаниями, скажем нет наркомании» тематическая дискотека.

В целях сохранения и развития традиционной народной культуры Кубани в МБУК «Культурно-досуговый центр» сельского поселения работают творческие коллективы, пропагандирующие традиции народов, населяющих наш край. Ансамбль народной песни «Золотаюшка» руководитель С.Н.Емельянова неоднократно выступал на стационаре и выезжал за пределы района с программой «Русская душа песнями жива». Коллектив принимал участие в фестивале «Легенды Тамани». В ансамбле «Золотаюшка» ведется серьезная работа по подбору репертуара.  В отчетном году в коллектив пришел новый аккомпаниатор.
Среди коллективов вокально-хорового жанра, самым стабильным является народный фольклорный хор «Надежда», ДК им. Буренкова. В 2013 году, коллектив пополнился тремя новыми участниками. Народный  фольклорный хор «Надежда», в апреле, показал отчетный концерт «Лейся песня над Кубанью». Хор выступал на краевой выставке - ярмарке народных промыслов и ремесел, фестивале «Кубань православная» в этнографическом комплексе «Атамань», принял участие в районном фестивале «Не стареют душой ветераны».

Стабильно работает духовой оркестр, который является единственным, в своем жанре, в районе. Имеются определенные трудности – нужны новые инструменты и костюмы.  Но несмотря ни на что коллектив дал 30 выступлений в отчетном году. В летний период, оркестр играл, в выходной день, в Центральном парке. 

В составе детского вокального ансамбля «Росинка», руководитель А.Д. Корсун, 15 участников. В коллективе ведется работа над репертуаром: дети разучивают народные песни, обряды, большое внимание уделяется привитию участникам сценической культуры. Состав коллектива стабилен, набор участников не прекращается. Ансамбль принимал участие в 22 краевом фестивале – конкурсе «Кубанский казачок», награжден дипломом лауреата краевого фестиваля конкурса детского художественного творчества «Адрес детства – Кубань», принимал участие и награжден ценным подарком в региональном фестивале казачьей культуры в поселке Тульский.

Детская юношеская видеостудия «24 кадра», руководитель О.С. Пасилецкий.  Коллектив и руководитель, тесно сотрудничает с Брюховецким телецентром, готовят телерепортажи о наиболее социально значимых, для района,  мероприятиях, рекламные ролики. 

Театр - студия «Модерн», руководитель О.С. Ярыгина, принимал участие в празднике Масленицы, огоньке для ветеранов, в фестивале тематических программ «Память нашу не стереть с годами». В мае, состоялся спектакль «Твой выбор». Выступал на празднике «Спасибо, мама, что ты есть». 

Детские кружки «Страна мастеров» и «Детская фантазия», руководитель Е.А. Алексеенко, занимались оформлением здания Дома культуры ко всем массовым праздникам, выставляли свои работы на мероприятиях: ко Дню Победы, Дню защиты детей, Дню района, Дню матери.  На Масленицу, проводился мастер – класс по изготовлению кукол – оберегов. Работы коллектива выставлялись в краевом выставочном зале на Новый год и «Яблочный Спас»,  В Краснодаре на сельскохозяйственной ярмарке. На выставке художественного творчества «Адрес детства - Кубань».

Работа по организации летнего отдыха детей в структурных подразделениях МБУК «Культурно-досуговый центр» проведена, в 2013 году, согласно утвержденным планам. Составлены паспорта летних досуговых площадок, которые действуют при клубных 7 учреждениях сельского поселения: «Домовенок» ДК им. Буренкова, «Лунтик» Дом культуры «Луч», «Солнышко» СДК х. Поды, «Ромашка» СДК х. Имерницин, «Улыбка» СДК х. Кубань, «Привет» СДК х. Гарбузовая Балка, «Лучик» СДК х. Привольный. Утвержден режим работы площадок, все они работали  в послеобеденное время. Все площадки укомплектованы игровым и спортивным инвентарем.

Много внимания уделяет  ДК «Луч» семейным отношениям, преемственности поколений, воспитанию достойных граждан нашей страны, знающих свои корни и любящих свою родную землю. Регулярно, в сентябре, проводится  праздник поселка «Гордимся малой Родиной своей».  К празднику была подготовлена презентация, которая рассказывала о поселке, его улицах и людях, на них живущих. Праздник проходил в теплой, доброжелательной атмосфере. Отрадно то, что праздник становится традиционным. Многие жители поселка хотят стать героями следующих праздников. Что дает работникам библиотеки и клуба накопить большой краеведческий материал о жителях нашей малой Родины.

Душевно и сердечно проведены праздники малой родины и в других населенных пунктах Брюховецкого сельского поселения. Четыре праздника населенных пунктов, Дни хуторов: Красная Поляна, Поды, Имерницин, Привольный, провел коллектив Дома культуры им. И.И. Буренкова: и три- Дом культуры им. А.Г. Петрика, Дни хуторов: Красная Нива, Гарбузовая Балка и Кубань. Коллективом Дома культуры  им. И.И. Буренкова проведено пять Дней улиц в станице Брюховецкая.
Любовь к Родине, патриотизм во все времена в Российском государстве являлись чертой национального характера. Воспитание гражданина, патриота всегда было одним из актуальных направлений деятельности  Дома Культуры «Луч».

С целью воспитания у молодежи патриотизма,  любви к своей Родине, уважения к подвигу ветеранов ВОВ в Доме культуры были проведены следующие мероприятия: 

-ко  дню Победы  в Великой Отечественной войне была проведена встреча поколений «Поет победная весна», посещение на  дому  участников ВОВ и защитников  тыла  «Здравствуй воин- победитель»;

-в день государственного флага РФ, » для юношей поселка, был проведен политический час  «Он для нас символ, достоинство и честь;

-«Я имею право, я обязан». Работники дома культуры и библиотеки, совместно с участковой избирательной комиссией №07-06 интересно провели политический час с  учащимися МАОУ СОШ №3,с целью воспитания активной жизненной позиции, правовой и электоральной культуры подростков. Мероприятие проводилось непосредственно на избирательном участке. В мероприятии принимали участие Председатель участковой избирательной комиссии №07-06, при ДК «ЛУЧ», Подпругина Т.И. и депутат районного совета Сучков А.Г.. В библиотеке была оформлена  выставка – совет «Решить проблему поможет закон» и проведена беседа – диалог  «Я имею право, я обязан»  с трудными подростками.

Коллектив работников дома культуры «Луч» и библиотека проводят мероприятия по нравственному, духовному воспитанию жителей посёлка, взывая их к состраданию и милосердию:

-театрализованное представление, «Вальс листопада» посвященный дню пожилого человека;

-в День инвалида, совместно с библиотекой, проведена акция «Милосердие не от милости, а от сердца»;

-на базе МАОУ СОШ №3 проведены открытые уроки «Нам   жизнь дана на добрые дела».

День пожилого человека  и Всемирный день инвалидов не являются  праздниками

в обычном понимании этого слова. Это дни напоминания о тех людях, которые живут рядом с нами, нуждаются в общении, внимании, заботе, информации больше, чем кто – либо. 

В Доме Культуры «Луч» проведены: народно-обрядовые гулянья «Вот румяные блины, во все стороны равны», а в библиотеке- пасхальные посиделки «Пасха венец православия».

В день семьи, любви и верности - театрализованное представление «Есть в Русской земле град-называемый Муромом»  с видео презентацией «Царская семья-идеал христианской семьи». В канун дня матери был проведен нравственно – правовой час  «Не допустить беды» с мамами и детьми проблемных семей, в библиотеке была оформлена книжная выставка и  проведен день добрых встреч   «Не обижайте матерей, на матерей не обижайтесь». 
Одной из задач коллектива работников дома культуры и библиотеки является воспитание молодого человека, профилактика борьбы с наркоманией,  алкоголизмом,  табакокурением  и  пропаганда  здорового  образа  жизни:

- оформлены стенды и выставки :«Мы выбираем жизнь», «Вечером на улице поздно не гуляй, закон №1539-КЗ строго исполняй», «Наркомания – дорога в бездну», «Здоровым быть модно»,  «Кубань планета здоровья»;

-1 марта, в  международный день борьбы с наркобизнесом и наркомафией,  для подростков МАОУ СОШ №3, был проведен час тревожной видео информации «Вредные привычки – жизнь пополам» где для них  еще раз в доступной форме рассказывалось о том, к чему ведут любые вредные привычки. Для наглядного примера были показаны ролики, утверждавшие, что курение, алкоголь, наркотики -дорога к смерти;

-в день борьбы с курением  был проведен видео урок «Курите? Бросьте!» ( Встреча с трудными подростками);

-в июне месяце - театрализованный час протеста «Не загоняй себя в ловушку»;

-в августе спортивная театрализованная программ «На  Кубани закон такой - в 22-00 детям пора домой»;

-проведен цикл мероприятий «Кубань - территория здоровья»:

«Со здоровьем я дружу» - познавательная игровая программа, 

«Олимпийские надежды» - литературно-олимпийская программа

 «Начало отсчета одного года до начало Олимпийских игр»,

«100 дней до Олимпиады» - спортивно-игровая программа.

Выбор профессии,  относится к одному из важных жизненных решений человека.

Работники Дома культуры «Луч» и библиотеки, на сохранившихся  материалах музея ЗАО «БМКК», стараются показать, как важно правильно выбрать жизненный путь. Об этом рассказывают:

-выставка -  планшет «Человек славен трудом» (о работниках ЗАО «БМКК» награжденных правительственными наградами);

-выставка – призыв  «Быть рабочим классом – классно!», которая говорит о том,  что профессия рабочий почетна, очень нужна и сегодня;

-выставка – панорама «Мой комбинат - моя гордость»;

-Депутат  районного совета МО Брюховецкий район Сучков А.Г. провел экономический ликбез со старшеклассниками МАОУ СОШ №3 «Предприниматель – значит передовой».

В летнее время, каждый день,  с детьми проводятся танцевально познавательные и  игровые программы под руководством хореографа Мартыненко Олега  и культ организатора Калита Алены, работает досуговая площадка «Твой выбор».

На новогодние каникулы, приглашаются дети  поселка и близ лежащих улиц, на театрализованные, игровые, познавательные и спортивные мероприятия у новогодней ёлки. 
Гарбузовобалковский СДК строит свою работу с детьми, подростками и молодежью, с людьми пожилого возраста по следующим приоритетным направлениям:

1. Военно - патриотическое воспитание. Игровая программа «Свистать всех наверх!», вечер отдыха «Сильные, смелые, ловкие», митинг и концерт «И помнит мир спасённый», час информации «Печальная дата истории нашей» , видеовикторина «Узнай героев России» и др.;
2. Духовно-нравственная и спортивно-оздоровительная работа. Реализация Президентских и Губернаторских программ по пропаганде здорового образа жизни «Антинарко», «Спорт - против наркотиков!», «Брось курить, сохрани свое сердце для семьи!».  В этом направлении были проведены мероприятия: «Формула здоровья» - спортивно-игровая программа, «Три лица одного порока» - устный журнал, «Наше здоровье в наших руках» - спортивно-игровая программа, «Олимпийский урок» - урок-игра ;
3. Сохранение традиционной культуры Кубани, возрождение культуры казачества, народных промыслов, праздников, обрядов. В доме культуры проведены: краеведческая беседа «Мы казачьего роду», информационно-развлекательная программа для детей и взрослых «Устои казачьей семьи», викторина  «Казачий говор».
При СДК, организованы и работают: детские КЛО «Затейник», КЛО «Сказка», д/о «Кубанские напевы», агитбригада «Мотылёк», которые посещают  дети в возрасте от 5 до 18 лет. Для взрослых посетителей СДК  продолжают свою работу: КЛО «Хозяюшка» и КЛО «Зелёная планета».

Деятельность Гарбузовобалковского СДК, проводится в тесном контакте с Гарбузовобалковской сельской библиотекой, МОУ СОШ №12, детским садом «Колосок»:
1. «Памяти негасимый огонь» - так называлось мероприятие , посвящённое 70-летию освобождения хутора от немецко-фашистских захватчиков. Состоялся митинг в парке х. Гарбузовая Балка у памятника погибшим воинам, затем концерт силами работников СДК, агитбригады «Мотылёк» и Д/О «Кубанские напевы». На мероприятие пришли хуторяне, приехали гости из пяти соседних районов, чьи родственники покоятся в Братской могиле хутора Гарбузовая Балка. В мероприятии приняли участие 135 человек;
2. Традиционными стали в хуторе поздравления ветеранов на дому. «Вспомним всех поимённо» - с этим концертом-поздравлением, работники СДК, с агитбригадой, обходят поадресно ветеранов ВОВ перед праздниками: День освобождения хутора Гарбузовая Балка от немецко-фашистских захватчиков-8 февраля и День Победы-9 мая. К дню пожилого человека, концертом-поздравлением  поздравлены 22  ветерана труда. И в течении всего года с концертом-поздравлением посещаются пожилые юбиляры хутора;
3. Ко   дню образования Краснодарского края, прошло мероприятие  «Мы казачьего роду». Цель мероприятия – способствовать формированию патриотического воспитания, на примерах исторического прошлого и настоящего родного края. Воспитывать любовь к малой Родине и гордость за свое Отечество; закрепить знания по истории жизни и быта наших предков- казаков. интересное, запоминающееся мероприятие прошло в  библиотеке. Была оформлена фото- выставка: «Что может быть милей бесценного, родного края».  В начале мероприятия, библиотекарь рассказала  об истории возникновения Кубанского казачества, об одном из ярчайших примеров подвига казаков и атаманов, познакомила всех с новинками литературы по краеведению. Далее речь шла о современной истории казачества. Тут же посетители весело разгадывали викторину «Казачий говор». Прозвучала на мероприятии и информация о порядках и устоях в казачьих семьях, об уважении к старшему поколению. Интересно было не только детям, но и взрослым, которые с удовольствием поиграли в старинные казачьи игры «Перетяни дрючок», «Разруби пень»;
4.  «Неразлучные друзья – взрослые и дети» - конкурсная программа, проведённая к дню семьи. Были приглашены дети со своими родителями (в том числе и семьи социального риска) . Семейные команды соревновались в ловкости, быстроте и  сообразительности, рассказывали о традициях своей семьи, показывали совместные поделки. В этот день в  сельской   библиотеке  можно было познакомиться с выставкой –  «Вместе дружная семья», пополнить свой интеллектуальный запас знаниями о традициях, семейном укладе, а также узнать много интересного о семьях известных людей.

5. «Большой России малый уголок» - праздник хутора, уже ставший традиционным.  В рамках праздника показан  концерт артистов БДК, выставка-ярмарка «Улыбки осени», игровая программа, выставки работ участников КЛО «Хозяюшка» и «Затейник» .   

 Всё лето работала при СДК летняя игровая площадка «Привет». Ежедневно на площадке проводились игровые программы, викторины, конкурсы. С большим интересом ребята приняли участие в игровых и конкурсных программах «Спорт- это путь к здоровью»», «На острове вопросов»,  «Найди слово» и др.
Гарбузовобалковский СДК, в соответствии с общими планами администрации Брюховецкого сельского поселения, активно реализует Закон №1539. В целях активизации занятости молодежи и подростков в учреждении культуры, ребята играют в теннис, шахматы, шашки. На  контроле находятся дети, состоящие на различных видах профилактического учета.  

Работники СДК, держат на контроле семьи социального риска, привлекают несовершеннолетних подростков из этих семей к: занятию в любительских объединениях; приглашают принять участие в мероприятиях; проводят личные беседы с подростками, родителями, отслеживая круг интересов и пожеланий того или иного подростка.   

Основными направлениями работы Дома культуры им. А.Г. Петрика за 2013год стали: 

-пропаганда здорового образа жизни;

-патриотическое воспитание;

-организация досуга населения различного возраста.

Наиболее крупные мероприятия Дома культуры им. А.Г. Петрика, которые удалось осуществить совместно с другими учреждениями и организациями:

-«Казачий бал» (районное казачье общество, управления образования);

-«Нам силу даёт наша верность Отчизне» - праздничный концерт, посвященный Дню защитника Отечества;

-закрытие месячника оборонно-массовой работы (райвоенкомат, отдел по делам молодежи, управление образования, районное казачье общество);

-«Всё движется любовью на земле» - тематическая программа-чествование, посвященная Дню семьи, любви и верности (управление социальной защиты населения, Брюховецкий Свято-Покровский храм);

-встреча главы района с одаренными детьми,  в области культуры и спорта (управление образования, спорткомитет);

-«Ты прощай, прощай наша масленица»- народное масленичное гуляние (ГАОУ НПО Профессиональное училище №80);

-районный праздник животноводов (управление сельского хозяйства); 

-«Песни великого подвига» - тематический театрализованный концерт, посвященный Дню Победы;

-«Вот оно  какое наше лето» - театрализованное представление, посвященное Дню защиты детей;

-«В гостях у старины глубокой» - фестиваль народных промыслов (администрация Брюховецкого сельского поселения).

Вышеперечисленные мероприятия прошли на хорошем организационном и культурном уровне. Имели положительные отзывы в средствах массовой информации. 

Примером наиболее удачного мероприятия, по профилактике негативных явлений и утверждению здорового образа жизни, в ДК им. А.Г. Петрика,  является тематическая программа для молодежи «Дерзайте, радуйтесь, любите», состоящая из 2-х частей: документального - короткометражного фильма «Пленники страстей», в котором не было натуральных сцен, рассчитанных на вызывание страха у зрителей. Скорее это был позитивный фильм, настраивающий на добрый лад, и показывающий людей, которые смогли победить тягу к вредным привычкам. Причем, важное место в фильме, заняла тема православия. Многие молодые люди стали на правильный путь, благодаря приобщению к вере. Вторая часть – пьеса-сказка С. Яровенко «Когда душа страстями одержима», где главные действующие лица Люцифер, смерть, ангел и мелкий Бес – заставляет задуматься о том, что жизнь каждому дается только один раз и эта жизнь должна быть главной зависимостью каждого человека. Мероприятие было предложено молодежи в ненавязчивой, художественно-документальной форме, что наиболее удачно способствует достижению поставленной цели. В течение года, эта программа была показана четырежды, для студентов и старшеклассников.
В рамках реализации краевой программы «Духовно-нравственное воспитание детей и молодежи, развитие и укрепление семейных традиций в Краснодарском крае на 2012-2014 г.» были проведены мероприятия, посвященные Дню любви, семьи и верности «Вера, Надежда, Любовь», включающие в себя:

-конкурс семейных стенгазет, в котором принимали участие и семьи находящиеся в социально трудном положении;

-мультконцерт;

-творческий конкурс замещающих семей МО «Брюховецкий район»;

-«Под семейным абажуром»- мероприятие, посвященное дню семьи для социально незащищенных семей  и др.
Большое место, в душах людей, посещающих дк им.А.Г.Петрика, занимают  клубы по интересам и клубные любительские объединения, в которых занимаются школьники младших классов,  подростки, молодежь, трудоспособное население и пенсионеры:

-по инициативе работающих, возобновило свою работу объединение любителей поэзии и музыки «Вдохновение», которым руководит А.И.Чернышёва. Это объединение  посещают дети до 14 лет, молодежь, люди трудоспособного и пенсионного возрастов;

-в 2013 году, на базе ДК, создано любительское объединение  лингвистов «Английский клуб», клуб по интересам «Сам себе артист» и теннисный клуб «Ловкая ракетка»;

-наиболее популярные, устойчивые объединения, работающие на базе ДК -  КЛО шахматистов «Белая ладья», досуговый клуб для пенсионеров «Хорошее настроение» и творческое объединение любителей классической музыки «Ноктюрн»; 

Клуб любителей шахмат по воскресеньям проводит шахматные турниры, в клубе «Хорошее настроение» один раз в месяц проводятся  мероприятия культурно-развлекательного плана  к календарным праздникам, по здоровому образу жизни :«Зима за морозы – народ за праздники», «За чашкой чая», «Наше здоровье в наших руках», «Пой баян о жизни фронтовой», «Целуя руки матери моей» и др. Подготовку к мероприятиям, проводит штатный работник Дома культуры им. А.Г. Петрика В.Н. Часовская, в мероприятиях принимают участие творческие коллективы и исполнители ДК.

В творческом объединении «Ноктюрн» занимаются любители классической   музыки и пения. Руководит этим объединением специалист с консерваторским образованием О.Ю. Сопильняк. Объединение проводит большую работу по популяризации классической музыки, песенного творчества советских композиторов, опереточной музыки.  В образовательных учреждениях районного центра (где есть пианино) и на базе ДК им. А.Г. Петрика проведены такие мероприятия: литературно-музыкальная  композиция по балету И. Чайковского «Спящая красавица», лекция-концерт о творчестве Д. Кабалевского «Быть нужным людям», муниципальный конкурс «Любимый композитор Д. Кабалевский», лекция-концерт «Ах, оперетта», лекция-концерт «Поем вальс», лекция-концерт «Жизнь и творчество М.П. Мусоргского». В объединении занимаются люди возрастной категории от 16 до 85 лет.

Клуб любителей поэзии и музыки «Вдохновение» проводит творческие вечера самодеятельных поэтов и композиторов Брюховецкого района, художников и мастеров декоративно-прикладного творчества один раз в месяц по воскресеньям.

Большая и интересная работа проведена сотрудниками-МБУК «Брюховецкий историко-краеведческий музей».
За период 2013 года музеем проводилась ежедневная работа по вопросам, связанным с изучением и постановкой на постоянный учёт целой группы экспонатов. В ходе работы с фондами изучены и поставлены на учёт предметы археологических разведок. По состоянию на 31 декабря основной фонд хранения музея составляет 4293 единицы, научно-вспомогательный насчитывает 7556 единиц. Общее увеличение произошло на 236 единиц, из них 168 основного и 68 научно-вспомогательного фондов.

В выставочном зале музея за отчетный период было организовано 8 стационарных выставок:

-«Не меркнет летопись побед» картин Привольненской картиной галереи;

-«Мир чудес» микроминиатюр Эдуарда Казаряна,

-«Русская матрешка», художник Владимира Бедрак,

-« Творческое наследие Рерихов» Мурманского Рериховского общества,

- «Творение рук - волшебный дар», выставка прикладного творчества детей с ограниченными возможностями,

-«Искусство жостова», коллекция  Владимира Бедрак

-«Старинных кукол и игрушек», коллекционер Ирина Киек,

-«Очей очарование» картин художника Валентина Манжурина.

Число посетителей музея составило 10,4 тысяч человек (104% к плану). Проведено 198 экскурсий при плане  194 экскурсии.

Сотрудниками музея продолжается разработка материалов к тематическим урокам по курсу «Кубановедения» и активно проводились уроки-экскурсии, основанные на местном материале.

Пять выставок из музея в отчетном году экспонировались за пределами выставочного зала музея:
Сотрудниками музея в течение отчетного года организовывались и проводились мероприятия вне музея и в музее:

-интеллектуальная игра «Исторический брейн-ринг»;

-круглые столы «Время пламенных лет »;

-конкурсная программа «Славься казачество»;

-конкурсная программа «Когда мой папа был солдатом»;

-встречи с ветеранами Великой Отечественной войны «Минувших лет святая память», посвященные дню освобождения Брюховецкого района от немецко-фашистских захватчиков;

В целях поддержания имиджа музея, сотрудники музея, в отчетном году, активизировали свое сотрудничество с районной газетой «Брюховецкие новости», Брюховецким телецентром и с официальным сайтом администрации Брюховецкого сельского поселения. В этих СМИ и интернет ресурсе, регулярно публиковались  материалы о мероприятиях в музее, как корреспондентами газет, так и сотрудниками музея. Ряд материалов о деятельности музея было опубликовано в краевой газете «Кубань сегодня». Информация о проводимых в музее мероприятиях, регулярно освещалась на радиоканале «Первое радио» и на сайте администрации сельского поселения.

В целях подготовки и проведения мероприятий, конкурсов, фестивалей в связи с памятными датами, традиционными праздниками, ежегодными конкурсами, для обеспечения культурного досуга и воспитания населения на основе отечественных традиций, была разработана и утверждена муниципальная целевая программа «Проведение мероприятий, конкурсов, фестивалей» Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района на 2013 год. Объём финансирования составил 330 тыс. рублей.

Работа с общественностью


Большими помощниками, во всех вопросах, являются председатели квартальных и хуторских комитетов.

Они являются первыми помощниками администрации в наведении санитарного порядка и осуществлении контроля за соблюдением жителями поселения Правил благоустройства, за что им огромное спасибо. 
Органы территориального общественного самоуправления являются основным элементом системы общественного самоуправления. В Брюховецком сельском поселении работает 34 органа ТОС.

Говоря о количественном составе органов ТОС, нельзя ни коснуться качества их работы. ТОСы реально аккумулируют вокруг себя возможности различных служб и ведомств: администраций Брюховецкого сельского поселения и МО Брюховецкий  район, участковых уполномоченных полиции, руководства предприятий, учреждений, организаций, расположенных в границах ТОС, депутатов. 


Руководители органов ТОС, хорошо знают население проживающее на закрепленных участках, являются незаменимыми помощниками администрации сельского поселения в вопросах благоустройства, наведения санитарного порядка, проведения информационной работы среди населения, участвуют в предвыборных кампаниях. Члены советов ТОС организуют досуг жителей кварталов. Традиционными стали праздники улиц и Дни хуторов.

Хочется высказать слова благодарности, за активную помощь в работе, таким квартальным как Кормильцева Елизавета Ивановна, Мотрич Людмила Даниловна,  Мурадян Ирина Григорьевна, Турчина Надежда Яковлевна, Плут Елена Васильевна, Волкова Тамара Васильевна, Панкова Раиса Сергеевна, Бурхан Алла Тимофеевна, Иващенко Екатерина Алексеевна, Романовская Клавдия Харитоновна, Середовая Лидия Кузьминична,  Гузий Нина Георгиевна, Хантемирова Юлия Александровна, Турукина Раиса Николаевна (х. Имерницин), Пищикова Ольга Васильевна (х.Красная Нива), Бабич Вера Васильевна (х. Победа), Арзанова Людмила Викторовна (х.Привольный).

По итогам работы в 2012 году, квартальная Мотрич Людмила Даниловна, заняла 1 место в краевом конкурсе на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления». За призовые краевые деньги, 500 тысяч рублей, были проведены работы по ремонту уличного освещения, по реконструкции двух остановочных павильона временного типа, а также приобретены два спортивных игровых комплекса, для установки на территории ТОС.

Деятельность органов территориального общественного самоуправления – это огромная помощь администрации в работе с населением.


Работа с предложениями и обращениями граждан в администрации Брюховецкого сельского поселения за 2013 год осуществлялась в соответствии с Нормативно-правовыми актами Российской Федерации, Краснодарского Края, местными законами и регламентом работы администрации сельского поселения, НПА РФ, К.З, Местными законами и регламентом работы Брюховецкого сельского поселения. 

Все поступающие обращения, заявления и жалобы граждан обрабатывались в соответствии с утвержденным порядком, регистрировались в журналах.


За 2013 год в администрацию Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района поступило 264 письменных обращений граждан. Анализируя результаты обращения граждан, в 2013 году было удовлетворено 94 заявления, что составляет 36%,  отказано 14 процентов. Согласно тематике письменных обращений граждан за 2013 год, можно отметить, что большее количество обращений по оказании материальной помощи. В соответствии с постановлением главы Брюховецкого сельского поселения от 19 января 2006 года № 7 «О порядке оказания помощи отдельным гражданам и семьям, проживающим в Брюховецком сельском поселении в рамках программы «Экстренная помощь» за 2013 год была оказана материальная помощь в размере 286000 (Двести восемьдесят шесть тысяч) рублей.


Наибольшее количество обращений поступило от жителей станицы Брюховецкая, основными вопросами были: оказание материальной, ремонт дороги  и разногласия с соседями.

Из вышестоящих органов власти за 2013 год поступило 15 обращений.

Взято на  контроль, за 2013 год, в администрации Брюховецкого сельского поселения 264 письменных обращений граждан, что составляет 100%.

Еженедельно, на планерных совещаниях при главе администрации Брюховецкого сельского поселения, рассматривались результаты работы с обращениями граждан.

         При рассмотрении обращений граждан, большое внимание уделялось комиссионному рассмотрению, рассмотрению с выездом на место. Так за 2013 год комиссионно, с выездом на место рассмотрено 261 обращение, что составляет 99%.

По итогам рассмотрения обращений граждан, оперативно принимались меры по решению поднятых проблем.

За 2013 год состоялось 16 собраний (сходов граждан), с общим охватом населения 1112 человек, на которых рассматривались следующие вопросы:

-правила содержания домашних животных; 

-профилактика наркомании, с приглашением врача- нарколога- Жиленко Николая Владимировича и представителя Тимашевского МРОН РУФСКН РФ в КК ;

-отчет участкового- уполномоченного полиции года, закрепленного за населенным пунктом поселения;

-разъяснительная работа о мерах социальной поддержки населению.

-правила пожарной безопасности;

-установка общедомовых узлов учета;

-выбор Совета многоквартирного дома.

Учитывая замечания и просьбы жителей поселения, высказанные во время нашей последней встречи, хочется отметить их решение.

На протяжении нескольких лет жители МКР Северный приходили с обращениями о благоустройстве микрорайона. В течении последних лет администрация вела усиленную работу по строительству гравийных дорог. В прошедшем году начата работа по строительству уличного освещения на сумму около 450,0 тыс. руб. Установлены контейнерные площадки для сбора ТБО.

Жители МКР Чкаловский жаловались на отсутствие дорог. В прошедшем году было осуществлено строительство дорог с гравийным покрытием на сумму 1 761,6 тыс. руб.

Обращались и жители МКР Встречный по поводу отсутствия освещения по улице Железнодорожной. В прошедшем году была произведена работа по строительству уличного освещения на этой улице.

Были обращения и от жителей х. Гарбузовая Балка по вопросу улучшения качества дорог. В 2013 году был произведен капитальный ремонт дороги по улице Речной на общую сумму 2 919,9 тыс. руб.


Жители улицы Молодежная, станицы Брюховецкая жаловались на состояние гравийной дороги. Администрацией поселения уделяется постоянное внимание дорожному покрытию улицы: 2-3 раза в год производится подсыпка и грейдирование улицы Молодежная.


Родители детей, занимающихся в ДК имени И.И.Буренкова, жители, ближайших территорий, обращались с просьбой отремонтировать прилегающую к  ДК площадку, которая не позволяла проводить многолюдные праздники-мероприятия на свежем воздухе. Как говорилось выше, просьба их удовлетворена.


Вопросы от населения разные, бывает порой и так, жители улицы Ленина, дом 39 длительное время обращались с просьбой спилить два дерева, которые засыхали и угрожали здоровью окружающих. Спилили, другая половина жителей этого же дома, возмущалась, почему спилили деревья?


Хотелось бы отметить, что рассматриваются все обращения граждан. Многие обращения выполнены, некоторые находятся в стадии рассмотрения, есть и такие, которые требуют больших капиталовложений, они будут исполнены в перспективе. 
И в заключение

Сегодня мы подвели итоги работы за прошедший 2013 год. В докладе я постарался объективно осветить основные вопросы, решаемые администрацией, то, над чем предстоит работать, о перспективах и имеющихся проблемах.

Комплексное развитие территории поселения, а не снятие только точечных проблем должно стать для нас программой действий, как в текущем году, так и на ближайшую перспективу. Неизменной целью стратегии развития поселения остается повышение качества жизни населения, создание условий для реализации творческих способностей нашего подрастающего поколения. Такая задача поставлена и губернатором Краснодарского края Александром Николаевичем Ткачевым.

Впереди предстоит большая и напряжённая работа. Но любые трудности можно преодолеть, с вашей поддержкой, уважаемые жители Брюховецкого сельского поселения и воплотить в жизнь все намеченные планы. 
Хочу поблагодарить всех, кто оказывает нам поддержку и помощь: жителей поселения, Совет Брюховецкого сельского поселения и МО Брюховецкий район, администрацию муниципального образования Брюховецкий район, депутатов Законодательного Собрания Краснодарского края, руководителей предприятий и организаций станицы Брюховецкая, правоохранительные органы. 

Благодарю за внимание.
