ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к индикативному плану социально-экономического развития Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района на 2016 год

Разработка прогноза социально-экономического развития Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района, проводятся с целью реализации:

- Бюджетного кодекса Российской Федерации;

- налоговой, кредитно-финансовой политики Правительства Российской Федерации.

При разработке прогноза социально-экономического развития Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района, учитывались итоги развития экономики Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района в 2014 году, оценка результатов работы в 2015 году, основанная на аналитической обработке статистической информации за первое полугодие 2015 года, предварительные данные, полученные от предприятий и организаций, осуществляющих хозяйственную деятельность на территории Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района, планы предприятий и организаций поселения на 2016 год.

Брюховецкое сельское поселение Брюховецкого района является самым  крупным поселением муниципального образования Брюховецкий район. Среднегодовая численность постоянного населения оцениваемый период 2015 года планируется на уровне 24583 человек. Прогноз на 2016 год 24334 человека. Причинами снижения общей численности населения является естественная убыль (число родившихся снижается, основная причина демографический спад девяностых годов прошлого столетия) и снижение миграционного прироста. Количество выбывших за пределы поселения превышает количество прибывших. Брюховецкое сельское поселение Брюховецкого района, как и весь район, промышленно слабо развит, происходит сокращение рабочих мест, в сельских населенных пунктах не достаточно развита социальная сфера и инфраструктура, в связи с этим и в перспективе роста численности населения не прогнозируется.
Численность экономически активного населения в 2016 году прогнозируется на уровне 12182 человека, что на 0,5% выше оценочного показателя 2015 года.
Уровень регистрируемой безработицы в 2015 году оценивается на уровне 0,8%, в 2016 году прогнозируется на уровне 0,9 %.
Численность безработных граждан зарегистрированных в органах службы занятости в среднегодовом исчислении в 2015 году оценивается с увеличением до 111 человек, в последующий год прогнозируется данный показатель 112 человек. 

Вследствие уменьшения количества производимой продукции, перепрофилирования ассортимента в организациях и предприятиях происходит процедура сокращения численности работников организации (Брюховецкий филиал ЗАО «СК «Ленинградский», ГКУ СО КК «Брюховецкий» СРЦН, МБУ «Образование-Сервис», бюджетные образовательные учреждения), население вынуждено частично искать работу за пределами района, частично переучиваться, в том числе и по направлению центра занятости. Жители поселения работают в промышленных, строительных, сельскохозяйственных организациях, в потребительской сфере близлежащих районов –  Тимашевского, Каневского, Выселковского и Примоско-Ахтарского районов.  
Фонд оплаты труда по полному кругу предприятий и организаций по оценке 2015 года составит 1876,3 млн. руб. (104,4% к уровню 2014 года). Прогнозируемые темпы роста в 2016 году составят 106,8%, согласно прогноза фонд оплаты труда в 2016 году достигнет 2004,6 млн. рублей, рост обеспечиться за счет роста среднемесячной заработной платы и снижения численности работающих.
В 2016 году по полному кругу предприятий прибыль прогнозируется в размере 597,1 млн. руб. темп роста к уровню 2015 года 108,9%. Прогноз данного показателя по предприятиям отрасли «Сельское хозяйство» – 340,8 млн. руб., ОАО «Нива Кубани прогнозирует получение прибыли в размере 245,2 млн. руб., ООО «УПХ Брюховецкое» 95,6 млн. руб.
Планомерный рост ожидается в отрасли «Обрабатывающие производства» за счет увеличения прибыли ООО «Южная корона- БКЗ», как следствие снижения кредитной нагрузки и увеличение объемов продаж, в 2016 году ожидается получение прибыли в размере 125,0 млн. руб.
ООО «Общество поддержки фермерских хозяйств» в 2015 году оценивает результат своей деятельности в получении прибыли в размере 20,1 млн. руб., а в 2016 году прогноз прибыли равен 21,0 млн. руб. 

По прогнозу в 2016 году объем отгруженных товаров, собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по полному кругу предприятий составит 3,4 млрд. руб., в том числе по крупным и средним предприятиям 2,02 млрд. руб. Процент роста по сравнению с 2015 годом составляет 109,4% и 106,3% соответственно. Ведущим направлением в обрабатывающих производствах является производство пищевых продуктов. Практически по всем видам производимой продукции наблюдается стабильное развитие. Наряду с этим по причине принятия решения руководством ЗАО «СК «Ленинградский» об усилении специализации производственных площадок обособленных подразделений производство цельномолочной продукции, масла сливочного, творогов и сыров, перемещено с Брюховецкого филиала на смежные площадки в головное предприятие ЗАО «СК «Ленинградский».

Расширяется производство мяса и мясопродуктов. Со 2 квартала 2015 года возобновлена деятельность ООО «Мясокомбинат «Брюховецкий».
Продукции сельского хозяйства в Брюховецком сельском поселении Брюховецкого района в 2016 году будет произведено на сумму 3250,4 млн. руб., Темп роста валовой продукции к 2015 году составит 104%. 

В результате внедрения новых сортов и гибридов сельскохозяйственных культур, соблюдения технологии производства ожидается в 2016 году увеличение производства зерновых на 5,2 % к уровню 2015 года, подсолнечника на 11,2 %, картофеля на 21,7%, овощей на 5,3%, плодов и ягод на 17,6%.
В животноводстве по прежнему снижается поголовье КРС во всех видах хозяйств. Снижение поголовья коров в ЛПХ связано со сдачей на убой низкопродуктивного и лейкозного скота и недостатка финансирования за счет мер государственной поддержки. 

В 2016 году в агропромышленном комплексе приоритетными направлениями будут являться увеличение объемов производства сельскохозяйственной продукции путем применения новых технологий, улучшенных сортов сельскохозяйственных культур и высокопродуктивного скота.

Оборот розничной торговли по Брюховецкому сельскому поселению Брюховецкого района в 2016 году достигнет уровня 3214,7 млн. руб. темп роста 111,9%. Крупные и средние предприятия показывают стабильный оборот розничной торговли этому способствуют открытие и ввод в эксплуатацию новых объектов торговли, реконструкция существующих площадей. 
Анализ отрасли «Общественное питание» в Брюховецком сельском поселении позволяет прогнозировать оборот общественного питания в 2016 году в сумме 86,4 млн. руб., или 109,0% уровня предыдущего года. 
Сфера платных услуг населению имеет устойчивую сложившуюся структуру. Наибольший удельный вес по кругу крупных и средних организаций занимают коммунальные услуги, услуги образования, услуги связи, бытовые услуги. Объем платных услуг населению в 2016 году составит 1162,2 млн. руб., или 107,2 % к уровню 2015 года. Планируемые показатели будут обеспечены за счет увеличения ассортимента, объема и качества предоставляемых услуг. 

Курортно-туристический комплекс  Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района представлен 3 хозяйствующими субъектами ОАО «Нива Кубани», индивидуальных предпринимателей Агеенко М.А. и Давыденко Ю.С. с общим количеством мест –98.

Гостиницы индивидуальных предпринимателей М.А. Агеенко и Ю.С. Давыденко – это современные гостиницы с комфортабельными номерами, высоким уровнем оказываемых услуг, гибкой ценовой политикой и наличием широкого спектра дополнительных услуг. Наряду с этим гостиница ОАО «Нива Кубани» не пользуется спросом и является не востребованной по причине её неудовлетворительного состояния и низкой численности потенциальных клиентов. 
Доход гостиниц на 2016 год рассчитан по указанным хозяйствующим субъектам и с учётом того, что в 2015 году значительных изменений в деятельности гостиниц не произошло, увеличение мест и повышение цен за оказываемые услуги до конца 2015 года не планируется.
Прогнозируемые объемы транспортных услуг на 2016 год по полному кругу предприятий составляют 195,4 млн. руб.
Услуги транспорта в Брюховецком сельском поселении Брюховецкого района осуществляют 4 предприятия (АФ «Кубаньпассажиравтосервис» ОАО Брюховецкая автостанция, ОАО «Каневское ДРСУ» «Брюховецкий участок», ОАО «Брюховецкий элеватор», ООО «НТК»). Наибольшую долю в структуре объёма выполненных услуг занимают ОАО «Каневское ДРСУ» «Брюховецкий участок, и ОАО «Брюховецкий элеватор».

В 2016 году объем работ по виду деятельности «Строительство» прогнозируется в размере 150,1 млн. рублей по полному кругу предприятий, по крупным и средним в размере 0 руб. 
ОАО «Брюховецкаярайгаз», как основное предприятие отрасли в 2015 году сменило основной вид деятельности и больше не является строительной организацией. С июля 2015 года в ОАО «Брюховецкаярайгаз» выделены следующие виды деятельности: торговля, строительно-монтажные работы, проектные работы во вновь созданную компанию ООО «КраснодарГазСервис». Среди малых предприятий производством строительных работ занимаются ООО «КубаньСтройСервис», ООО «АМО-Строй» и ООО «КапиталСтройСервис».
По прогнозным оценкам в 2016 году ожидается объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования в размере 816,6 млн. руб. 
Социальная сфера Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района включает шесть среднеобразовательных школ, с прогнозируемой общей численностью учащихся в 2016 году 2675 чел., ГАПОУ КК «Брюховецкий многопрофильный техникум» в 2016 году с численностью учащихся 781 человек, ГБПОУ КК «Брюховецкий аграрный колледж» с численность учащихся в 2016 году 1947 чел., НОУВПО «Московский психолого-социальный университет» с численностью учащихся в 2016 году 300 человека. 
Имеющаяся динамика по вводу жилья в эксплуатацию и отсутствие резервов по выявлению жилья, не введенного в эксплуатацию, позволяет сформировать прогнозный показатель 2016 года на уровне 10,05 тыс. кв. м.

В настоящее время практически весь объем жилищного строительства осуществляется за счет средств индивидуальных застройщиков, поэтому в целях решения существующей социальной проблемы обеспечения населения жильем проводиться работа над созданием социальной и инженерной инфраструктуры в населенных пунктах и особенно на отведенных территориях для индивидуального строительства. 
На территории Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района  находится больница, в состав которой входят: поликлиника на 650 посещений, 5 стационарных отделений, клинико-диагностические подразделения, реабилитационная служба, четыре фельдшерско-акушерских пункта. Обеспеченность больничными койками на 10 тыс. человек в 2016 году составит – 54,1, показатель незначительно возрастает за счет перепрофилирования 10 коек дневного хирургического стационара в круглосуточные койки. Обеспеченность врачами и средним медицинским персоналом на 10 тыс. населения в 2016 году соответственно составит 37,6 и 134,2. По-прежнему не хватает врачей различных специальностей и среднего медицинского персонала. 
Вопросы инфраструктурного обеспечения населения и благоустройства поселения являются самыми актуальными в работе администрации Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района, так из года в год увеличивается протяженность освещенных улиц, и в 2016 году она достигнет 90,9 км., что на 3,1 % больше чем в 2015 году. В связи с газификацией населенных пунктов поселения удельный вес газифицированных домовладений (квартир) достигает показателя 91,3% и в ближайшие годы остается неизменной.

Благоустроенность жизни населения определяется качеством и количеством отремонтированных дорог и тротуаров. В 2016 году будет произведен ремонт 38,5 км. дорог местного значения с твердым покрытием Ремонт тротуаров производиться планомерно в соответствии с финансовой возможностью бюджета поселения, поэтому в 2016 году планируется провести ремонт 2 км. тротуаров. 
