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О признании утратившими силу отдельных постановлений администрации Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района
В соответствии с положениями Федерального закона от 26 июля 2019 года № 199-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части совершенствования государственного (муниципального) финансового контроля, внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита» п о с т а н о в л я ю:

1. Признать утратившими силу с 1 января 2020 года:
постановление администрации Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района от 19 ноября 2018 года № 416 «Об утверждении Порядка проведения анализа осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита главными распорядителями средств бюджета Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района, главными администраторами доходов бюджета Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района, главными администраторами источников финансирования дефицита бюджета Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района, не являющимися органами внешнего муниципального финансового контроля;
постановление администрации Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района от 16 мая 2018 года № 163 «Об утверждении Порядка осуществления главными распорядителями (распорядителями) средств бюджета Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района, главными администраторами (администраторами) доходов бюджета Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района, главными администраторами (администраторами) источников финансирования дефицита бюджета Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района внутреннего финансового».
2. Постановление вступает в силу со дня его официального обнародования.

Глава Брюховецкого сельского 
поселения Брюховецкого района
                                                        Е.В. Самохин
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