Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов в границах Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района
Перечень нормативно правовых актов регулирующих исполнение муниципальных функций:

Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (текст опубликован в «Собрании законодательства Российской Федерации» от 29 декабря 2008 года № 52);
Конституцией Российской Федерации от 12 декабря 1993 года (текст опубликован в «Российской газете» от 21 января 2009 года № 7);
Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (текст опубликован в «Российской газете» от 8 октября 2003 года № 202);
Федеральным законом от 08 ноября 2007 года № 257-ФЗ                      «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (текст опубликован в «Собрании законодательства Российской Федерации» от 12 ноября 2007 года № 46, ст. 5553);
Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294 – ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее - Федеральный закон 294-ФЗ) (текст опубликован в «Собрании законодательства Российской Федерации» от 29 декабря 2008 года № 52 (часть I), ст. 6249); 
Федеральным законом от 10 декабря 1995 года № 196-ФЗ                      «О безопасности дорожного движения»;
Уставом Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района (текст опубликован на официальном сайте администрации Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района www.adm-bruhoveckaya.ru).
