АКТ №1

Выборочной плановой проверки соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального бюджетного учреждения культуры «Культурно-досуговый центр» Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района

23 мая 2018 г.								ст.Брюховецкая

На основании постановления администрации Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района от 13 марта 2018 года №69 «О проведении плановой проверки соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципальное бюджетное учреждение культуры «Культурно - досуговый центр» Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района» в отношении муниципального бюджетного учреждения культуры «Культурно - досуговый центр» Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района (далее – МБУК «Культурно - досуговый центр») для проведения плановой проверки соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд  (далее – уполномоченный орган) в составе:
Члены уполномоченного органа:
- Дыба Ольга Михайловна – начальник планово-финансового отдела администрации Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района;
- Василькина Ирина Николаевна - специалист 1 категории планово-финансового отдела администрации Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района;
- Яцкая Екатерина Александровна – экономист администрации Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района.
Проведена плановая проверка исполнения законодательства Российской Федерации и иных нормативно правовых актов Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг МБУК «Культурно - досуговый центр».
Правовые основания проведения проверки:
- Пункт 3 часть 3 ст.99 Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
- Постановление администрации Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района от 3 июля 2014 года № 256 «Об утверждении Правил осуществления ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения нужд Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района».
Цель проверки: Предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативно правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд МБУК «Культурно - досуговый центр».
Предмет проверки: Соблюдение МБУК «Культурно - досуговый центр» требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
Начало проверки: 11.05.2018 г.
Окончание проверки: 22.05.2018 г.
Место проведения проверки: 352750, Краснодарский край, ст.Брюховецкая, ул. Тимофеева,6
Проверяемый период:  с 01.06.2017 по 01.05.2018 г.
Проверка осуществлялась путем рассмотрения и анализа истребованных документов, а также сведений, размещенных на официальном сайте - www.zakupki.gov.ru (далее – официальный сайт).
Наименование проверяемого учреждения: МБУК «Культурно - досуговый центр» (ИНН: 2327010988)
Юридический адрес, телефон: РФ, 352750, Краснодарский край, ст. Брюховецкая, ул. Энгельса,177
Проверкой установлено:
МБУК «Культурно - досуговый центр» является заказчиком на основании статьи 3 Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд». Приказом от 26 февраля 2014 года №32 назначен контрактным управляющим в МБУК «Культурно - досуговый центр» Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района, в лице директора Коновальцевой Ольги Николаевны.
Первый этап проверки.
На момент начала проверки закупок, в стадии размещения не установлено.
Второй этап проверки.
МБУК «Культурно - досуговый центр» разработан план – график размещения заказов на 2018 год в соответствии с которым осуществляются закупки для учреждения. Указанный план-график размещен на официальном сайте в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет» 11 декабря 2017 года.
В результате проведения выборочной проверки размещения и исполнения заказов установлено:
1. Кресла кинотеатральные
При проверке контракта №0318300174417000043-0144982-01 от 4 октября 2017 года (номер извещения 0318300174417000043) установлено:
Предметом контракта является  приобретение «Кресел кинотеатральных».
Цена контракта составляет 1 379 770,00 рублей.
Контракт заключен с Обществом с ограниченной ответственностью «КАСКАД-С».
За проверяемый период исполнение контракта завершено, что подтверждает платежное поручение №9, №10 от 29.11.2017 года на сумму 1 379 770,00 рублей.
В результате выборочной проверки МБУК «Культурно - досуговый центр»  были заключены контракты, заключенные на основании п.4 п.5 ч.1 статьи 93 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
- Уголь АМ. Договор поставки №12 от 18 сентября 2018 г заключен с  ИП Бурлюк С.Л.
Цена контракта составляет 98 100,00 рублей.
- Проверка средств измерений. Договор №45-682/П/Р от 09 сентября 2017 года заключен с ФБУ «Краснодарский ЦСМ»
Цена контракта 6836,79 рублей.
- Поставка ГСМ. Договор ОНПК 17/0590-06 от 03.07.2017 на поставку товаров для государственных или муниципальных нужд и нужд бюджетных учреждений от 3 июля 2017 г. заключен с ООО «Кубань-Сервис»
Цена контракта 66 660,00 рублей.
 Проверкой установлено, что вышеуказанные закупки были предусмотрены МБУК «Культурно - досуговый центр»  в плане- графике, который размещен на официальном сайте zakupki.gov.ru.
Выводы по результатам проведенной проверки:
1. Таким образом, по результатам проведения выборочной проверки нарушения норм законодательства РФ  и иных нормативно правовых актов РФ в сфере закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд заказчиком МБУК «Культурно - досуговый центр» не выявлены.
2. В связи с вышеуказанным, уполномоченный орган решил предписание не выдавать.
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