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О признании утратившим силу постановления администрации Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района                                  от 08 февраля 2016 года № 68 «Предоставление в аренду 
без проведения торгов земельного участка, который находится в государственной или муниципальной собственности, на котором расположен объект незавершенного строительства»
В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», законом Краснодарского края от 17 ноября 2016 года № 3494-КЗ «О внесении изменений в статью 2 закона Краснодарского края от 08 августа 2016 года                    № 3459-КЗ «О закреплении за сельскими поселениями Краснодарского края отдельных вопросов местного значения городских поселений»  постановляю:
1. Признать утратившим силу постановление администрации Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района                                                  от 08 февраля 2016 года № 68 «Предоставление в аренду без проведения торгов земельного участка, который находится в государственной или муниципальной собственности, на котором расположен объект незавершенного строительства».
2. Постановление вступает в силу с 01 января 2017 года, но не ранее дня его обнародования.
Глава Брюховецкого сельского

поселения Брюховецкого района                                                              Н.П. Балин
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