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О признании утратившим силу решения Совета Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района от 3 апреля 2020 года № 41    «Об утверждении программы приватизации муниципального имущества Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района на 2020 год»
В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 21 декабря 2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Федеральным законом от       6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района, Совет Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района р е ш и л:
1. Признать утратившим силу решение Совета Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района от 3 апреля 2020 года № 41 «Об утверждении программы приватизации муниципального имущества Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района на 2020 год».

2. Решение подлежит опубликованию в сетевом издании
«ВЕСТНИК – ИНФО» и размещению на официальном сайте администрации Брюховецкого сельского поселения Брюховецкого района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 

3. Решение вступает в силу со дня его официального обнародования.

Исполняющий обязанности главы

Брюховецкого сельского поселения

Брюховецкого района





 
             С.А. Дашивец

Председатель Совета Брюховецкого 
сельского поселения Брюховецкого района                                             И.Р. Назар
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